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IIVVAANNOOVVIIĆĆ:: TTrreebbaa  mmii
vveezziissttaa,,  ppoožžeelljjnnoo  bbii
bbiilloo  ddaa  jjee  ddoommaaććii
iiggrraačč..  AAllii,,  aakkoo  jjee
kkvvaalliitteettaann  ffuu--ddbbaalleerr,,
mmoožžee  ddooććii  ii  iizz  NNoovvee

GGvviinneejjee
"PLAVI" su i juče u okrn-

jenom sastavu odradili
trening. Mihailo Ivanović,

već treći dan nije mogao da
računa na Lakićevića (loža),

Mazića (kol jeno),  Milana
Radulovića (prepone) i Stolicu
(zaostatak kondicije), koji su radili
po posebnom programu, dok se
nakon dva dana pauze ostatku ekipe
priključio Nikola Vukčević, koji je
protiv Amkara osjetio snažan grč u
zadnjoj loži.

Ipak, strateg "plavih" je zadovo-
ljan dosadašnjim tokom priprema,
prije svega u odnosu na one ljetnje
na Zlatiboru, kada je po njemu ekipa
za isti period bila u slabijoj kondici-
ji i manje uigrana.

- Napredujemo iz dana u dan, ali
daleko smo od onoga što bih ja želio.
I za ovaj dio priprema mislio sam da

ćemo biti bolji, ali ni ovako nijesam
nezadovoljan. Protiv Amkara smo
vidjeli gdje nam škripi, gdje smo gri-
ješili i ovih dana radimo na isprav-
ci. Moramo da igramo još brže, to
je ono što od prvog dana tražim i
govorim igračima - kazao je Ivanović
uz napomenu da mu planove remeti
to što su pojedini igrači van stroja.

Kako napreduju mlađi igrači?
- Oni su prije svega ovdje da uče

i da se spremaju za sljedeću sezonu.
Ne možemo na njima graditi planove
za duplu krunu. Imaju strahovit
potencijal svi odreda, inače ne bi ni
bili ovdje sa nama, ali moraju još
mnogo, mnogo da rade. Recimo,
Mugoša je dao odličan gol i vjerovat-

no će sjutra početi protiv Temišvara,
baš kao i Radunović, ali još su oni
zeleni za izazove koje iziskuje Prva
liga i borba za duplu krunu. No, tu
su i sigurno će biti od koristi...

Stolica je nespreman, Bećiraj
bolestan, sada Vešović izbija
u prvi plan?
- Ne bih ja to tako rekao. Rano je

za takve konstatacije. Vešović je
veliki talenat, bio je pri prvom timu
od prvog dana mog dolaska, ali mora
još mnogo da radi, ukoliko želi da
napreduje. Sada je uz Vukovića on
taj koji igra drugog napadača, ali sve
je to relativno i može da se promi-
jeni već nakon sjutrašnjeg meča.
Svaki dan, svaki trening je novo
dokazivanje i to svi moraju da shvate.

Čeka se taj vezista?
- Da. Evo pola godine ga čekam.

Volio bih da dođe što prije, ali samo
da je onaj pravi. Mi već imamo pet
stranaca, a mogu samo četiri, tako
da bi poželjno bilo da to bude neki
domaći igrač. Mada i da je iz Nove
Gvineje neću se buniti samo ako
bude kvalitetan igrač, koji će nam
riješiti sve probleme na sredini ter-
ena. U toj situaciji imali bi šestoricu,
pa će igrati oni koji budu najbolji -
zaključio je Ivanović jučerašnji popod-
nevni razgovor uz kaficu i topli čaj.

ČČEEKKAA  SSEE  AARRBBIITTRRAAŽžAA
Dok Mihailo Ivanović sprema

ekipu za nastavak sezone, sportski
direktor Vladimir Bulatović pokuša-
va da mu usliši želju i dovede toliko
željenog kreatora igre. U opticaju su
dva imena - obojica stranci, jer takvog
profila igrača nema među domaćim
igračima. Pod Goricom od prvog
dana jure Igora Matića iz Grblja i
Gorana Jovanovića iz Mogrena.
Prvi je preskup i klub ne želi da ga
se odrekne, dok je drugi proglašen
za višak u svom klubu, na transfer
listi je, ali i dalje trenira sa Budvanima...

- Pa, nema ništa novo. Pratimo
situaciju sa Jovanovićem i čekamo da
nam se javi, naravno ako dobije čiste
papire, jer mi nemamo para da
plaćamo nekome obeštećenje. To je
igrač kojeg trener od prvog dana želi
i mislim da bi s njim riješili goruće
pitanje na sredini terena - kazao je
prvi operativac "plavih".

Presuda Arbitražne komisi je
početkom godine po kojoj je Luka
Merdović postao slobodan igrač,
očito je dala povoda mnogim igrači-
ma da na isti način dobiju čiste papire
i sreću potraže u sredini koja ih istin-
ski želi. Nakon što su u Mogrenu
proglašeni za višak, a zatim stopirani
da bez obeštećenja pronađu novi
klub Goran Jovanović, Srđa Radonjić
i Vladimir Vujović su odlučili da na
"fudbalskom sudu" potraže svoja pra-
va. 

Postupak se iz nedjelje u nedjelju
odugovlači, komisija nije tako ekspres-
na kao u slučaju Merdovića, a prelazni
rok se završava za dvije nedjelje.
Valjda će pomenuti igrači na vrijeme
znati na čemu su...
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BBrraannkkoo NNIILLEEVVIIĆĆ DDoobbrriilloo  MMAALLIIDDŽžAANN

OODD  NNAAŠŠIIHH  SSPPEECCIIJJAALLNNIIHH
IIZZVVJJEEŠŠTTAAČČAA  IIZZ  AANNTTAALLIIJJEE

IIVVAANNOOVVIIĆĆ NA SVE VEĆIM MUKAMA – NI JEDAN TRENING EKIPA NIJE URADILA U KOMPLETNOM SASTAVU

OOmmllaaddiinnccii  jjoošš  zzeelleennii

ZZAANNIIMMLLJJIIVVOOSSTTII  IIZZ  AANNTTAALLIIJJEE

* EX-YU koloniju u hotelu "Titanik" uvećali su fud-
baleri OFK Beograda, koji su u četvrtak rano ujutru
doputovali na pripreme u Analiju. "Romantičari" su
podijelili sprat sa Podgoričanima, pa je gužva u hod-
niku svaku noć sve veća, sigurno pretpostavljate
zbog čega - zbog interneta! Naravno, traži se i sto
više za bilijar i stoni-tenis, a u večernjim satima
potrebna je i rezervacija kompjutera u internet klubu
gdje je super brzi internet. U "Titaniku" pored

Budućnosti, borave Vojvodina, OFK Beograd i
Zagreb, kao i nekoliko ekipa iz Rumunije, Rusije i
Južne Koreje.

* FUDBALSKI centar "Topkapi", istoimenog hotela,
je svakodnevno stjecište ekipa sa raznih krajeva svi-
jeta. Na šest terena termini su ispunjeni od jutra do
mraka. Ipak, jedna zanimljivost vezana je za cen-
tralne prostorije centra u kojima su smještene svlačion-
ice, ekonomat, poslovne kancelarije i bife. Upravo

u bifeu, tačnije na njegovim zidovima, stoje okačeni
uramljeni dresovi, zastavice i fotografije klubova koji
su tokom svog boravka ostavili neki utisak na domaći-
na. Svoje mjesto među odabranima našli su i plavo-
bijeli dres Budućnosti i zastavica Rudara. Dovoljan
razlog da se tokom kraćeg predaha uzmeđu utak-
mica, prije ispijanja kafe, ponovo aktivira naš objek-
tiv.

* ANTALIJA je početkom devedesetih počela nev-
jerovatnom brzinom da se razvija i gradi. Vrlo brzo
je postala turistički bum, a paralelnim ulaganjem u
sportski turizam došla do vrha tabele najatraktivni-
jih fudbalskih destinacija. Sve je planski rađeno, pa
su tako duž više stotina kilometara duge obale naspram
luksuznih hotela građeni tipski kvartovi zgrada koji
imaju svoja dvorišta sa centralnim bazenom, čuvara
i zagarantovano parking mjesto. Povod za ovu pričicu
je bila nevjerovatno niska cijena stanova koja ne
prelazi 600 eura po metru kvadratnom. U poređen-
ju sa onim što Antalija pruža, naša luksuzna metropo-
la turizma, Budva, djeluje smiješno.

* NAKON kiše i grada, već tri dana nad Antalijom
je vedro nebo! Sunce šalje svoje tople zrake, ali jaki
hladni vjetar tjera na zimsku jaknu, kapu, rukavice...
kao da ste na planini. Ipak, gostima hotela "Titanik",
prije svega čeličnim Njemcima i Rusima, pa i ARENI-
NOM izvještaču, to nije bila prepreka da se juče
okupaju u otvorenom bazenu. Voda pretopla, a
napolju vjetar lomi granje... Zadivljujuća scena, s
obzirom da se na samo pet metara nalazi zatvoreni
bazen sa svim svojim pratećim sadržajima. No, iza-
zov je izazov. Bilo mu je teško odoljeti.

U velikim problemima zbog brojnih povreda: Mihailo Ivanović na jučerašnjem treningu

SSppoorraa  iiggrraa
PPlljjeevvlljjaakkaa
RRUUDDAARR  22::22  FF..KK..  44..2255

NIJESAM zadovoljan! - vikao je Nebojša
Vignjević nakon remi utakmice sa timom koji
igra Drugu ligu u Južnoj Koreji. A razlozi su
sljedeći...

Drugoplasirani tim crnogorskog prvenstva je
krenuo dobro, stvarao šanse, a onda je stigao
i gol preko veziste Predraga Brnovića. Igrao
se deveti minut, sreća je obasipala igrače Rudara,
ali ne i trenera Vignjevića. Jer, ekipa je djelo-
vala tromo, lopta je kružila sporo, a to je ono
što ne želi mladi šef stručnog štaba. 

Ipak, i sa tako "mrtvom" igrom Rudar je u dru-
gom dijelu igre došao do vođstva od 2:0. Poentirao
je Nermin Useni! I kada je trebala da se stavi
tačka na "i", sve je propalo - tim sa čudnim
nazivom (4.25) je u posljednjih deset minuta

trening meča došao do egal rezultata.
- Opet ponavljam da nijesam zadovoljan. Više

razloga za zadovoljstvo sam imao nakon prve
prijateljske utakmice protiv Pandurija. Tada smo
odigrali neriješeno zbog sopstvenih grešaka.
Jučerašnji meč nam je donio više štete nego
koristi. Promijenilo se ime protivnika, možda
igračima nije bilo dovoljno inspirantno, ne znam.
Rezultat meni ne smeta, vodili smo 2:0, ali smeta
mi naša igra - govori Nebojša Vignjević.

Šta je najviše zaboljelo kormilara "rudara"
nakon drugog neriješenog rezultata u
Antaliji?
- Korejaci jesu inače brži i okretniji od nas,

ali mi smo bili mnogo spori. Na svim nivoima,
u predaji lopte, u okretu... Jednostavno nijes-
mo ličili na onaj Rudar koji igra dobar fudbal,
na Rudar koji ljudi prepoznaju. To su neke stvari

što meni smetaju.
Koji dio ekipe je najviše podbacio? Odbrana,
sredina, napad...
- Na sve svaljujem krivicu! Ne želim da dije-

lim ekipu po linijama - odgovorio je Vignjević.
Na jučerašnjem trening meču trener Pljevljaka

je izveo sljedećih 11 momaka: Radanović,
Ivanović, Lutovac, Bojović, Adžić, Sekulić,
Brnović, Useni, Zec, Jovovič, Ranđelović.

U drugom dijelu ušli su: Mijatović, Aleksić,
Igumanović, Bojić, Čarapić, Tomić,
Mahmutović, Mrdak, Minić.

Kada ih prebrojimo, dobijamo cifru od 20 fud-
balera. Mora da je neko zadovoljio kriterijume...

- Pohvalno bih se izrazio na igru malog Mrdaka,
koji je priključen iz omladinaca. Pored njega
dobar je bio i Lutovac... - završio je Nebojša
Vignjević.

FUDBALERI RUDARA PROKOCKALI POBJEDU PROTIV KOREJANACA, TRENER VVIIGGNNJJEEVVIIĆĆ NEZADOVOLJAN

Rudar ispustio visoko vođstvo: Miodrag Zec na jučerašnjem meču

PRVOLIGAŠ IZ GOLUBOVACA PORAŽEN OD RUMUNSKE UNIREE

ZZEETTAA  11::33  UUNNIIRREEAA
TEREN: SC Topkapi. Gledalaca:

12. Sudija: Husam Kora (Turska).
Strijelci: Knežević u 51. za Zetu, a
Veljović u 10, Jovanović u 19. i Enco
u 61. minutu za Unireu.

ZETA: Ivanović (od 46. Brnović),
Zlatičanin (od 46. M.M. Radulović),
Kaluđerović (od 75. M.B.
Radulović), Petrović, Gutić (od
75. Haverić), Burzanović (od 46.
Đuretić), Peličić (od 75. Kalezić),
Boljević, Simović (od 46. Došljak),
Novović (od 46. Krkotić),
Knežević.

UNIREA: Rotaru, Bukurika,
Balan, Sousa (od 46. Ilie), Balan,
Olah (od 61. Dan), Varga, Enco
(od 77. Kristea), Salageta (od 82.
Vitinja), Jovanović, Veljović (od
70. Radoi).

Fudbaleri Zete u svom drugom
kontrolnom meču u Antaliji zasluženo
su poraženi od rumunske Uniree
(juče ujutru došlo do promjene pro-

tivnika, umjesto Internacionala na
teren se pojavila 16. ekipa rumun-
skog šampionata). Rumuni su bili
znatno bolji rival u prvih 45 minuta,
kada izabranici Dragoljuba Đuretića
nijesu ličili na sebe, vjerovatno su im
noge bile okovane od najavljenih
menadžera koji su došli da gledaju
meč. 

Smušenost Zećana i jak vjetar koji
je duvao protiv njih, Rumuni su mak-
simalno iskoristili i sa dva vezana gola
srpskih internacionalaca Rada
Veljovića i Nemanje Jovanovića
stekli kapitalnu prednost. Bivši napadač
Zvezde i Rada je u 10. minutu pogo-
dio na dobru asistenciju Jovanovića,
koji je devet minuta kasnije pogo-
dio nakon pravovremenog dodavan-
ja Bukurike.

U drugom poluvremenu
Golubovčani su zaigrali znatno bol-
je, pa se već nakon šest minuta igre
tresla mreža Rumuna. Boljević je
snažno tukao sa 30-tak metara iz
slobodnjaka, a odbi jenu loptu

Knežević je sproveo u nebranjenu
mrežu. Međutim, taman kada se čini-
lo da su uspostavili ravnotežu i bili
nadomak izjednačenja stigla je nova
kazna. Varga je u 61. minutu odi-
grao povratnu za Enza koji iz trka
sa 30 metara "probija" rezervnog
čuvara mreže Brnovića i postavlja
konačnih 3:1. Mogli su Zećani da
ublaže poraz, ali je štoper Petrović
još jednom nakon prekida bio nepre-
cizan sa par metara, dok su i na ovom
meču oštećeni za jedan penal od
strane izuzetno loših turskih arbitara.

- Bilo je teško po ovom jakom
vjetru igrati fudbal. U prvom dijelu
smo podbacili, ne znam šta nam je
bilo, a u nastavku smo uspostavili
ravnotežu i bili ravnopravan rival.
Primili smo dva kiks gola nakon kojih
se bilo teško vratiti, pogotovo posli-
je trećeg. Odbrana je zakazala, imala
je dvije slabe procjene. Dakle, korak
unazad u odnosu na prethodnu utak-
micu - bili su prvi utisci Dragoljuba
Đuretića nakon meča sa Rumunima.

GGrreešškkaammaa  uu  ppoorraazz
DDoollaazzii

KKoojjaaššeevviićć
ODLAZAK Žarka Koraća Zeta

bi trebalo da nadomjesti sa
Damirom Kojaševićem, nekadašn-
jim igračem Dečića koji je prije
mjesec dana raskinuo saradnju
sa poljskom Jagelonijom. 

Omaleni 23-godišnji ofanzivni
vezista bi trebalo sjutra da se
priključi svojim novim saigrači-
ma na pripremama u Antaliji. KKoorraaćć  uu  ŠŠeerriiffuu

ŽARKO Korać će se danas pridružiti
svojim zemljacima Marku Đuroviću
i Baću Nikoliću u moldavskom Šer-
ifu. To je epilog pregovara dva kluba
i 23-godišnjeg Bjelopoljca, koji je juče
sa klupe za rezervne igrače posma-
trao, sada već bivše drugove u duelu
sa rumunskom Unireom.

- Pa to je bilo u vazduhu već neko
vrijeme. Posljednjih 20 dana su se vodili
pregovori, a kasno preksinoć je postignut
konačan dogovor. Dva kluba su se
usaglasila oko obeštećenja, a Moldavci
su ispunili sve moje uslove i potpisao
sam ugovor na tri godine. Poklopile
su nam se ambicije i mogu reći da sam
veoma zadovoljan dogovorom - kazao
nam je Korać dok je posljednji put u
opremi Zete gledao duel svojih dru-
gova protiv Rumuna.

Koliko si upoznat sa svojim novim
klubom?
- Preko interneta sam se dosta

informisao, a i čuo sam se sa Nikolićem
koji mi je rekao sve najbolje o klubu.
Znam da imaju izvanredne uslove za
rad, da je klub finansijski stabilan, da

igra Evropu redovno i da svake godine
juriša na domaću titulu.

Po drugi put napuštaš Golubovce,
gdje si stekao afirmaciju. Kako
se osjećaš?
- Žao mi je što napuštam Zetu, još

teže mi pada s obzirom u kakvoj sam
situaciju (P.S. nedavno mu je brat pogin-
uo u saobraćajnom udesu), ali život je
takav i moram da idem dalje, zbog
sebe i napretka u karijeri.

Protiv Ukrajinaca prije pet dana
je bila tvoja posljednja utakmi-
ca u dresu Zete?
- Nije sigurno! Ubijeđen sam da ću

se kad-tad ponovo vratiti u Zetu, makar
kad budem završavao karijeru - poma-
lo tužnim glasom poručio je Korać
vjernim navijačima golubovačkog prvoli-
gaša.

Korać će se danas pridružiti svojim
novim saigračima, a sa njim bi treba-
lo da otputuje i kapiten Golubovčana
Miroslav Kaluđerović, koji će tamo
boraviti par dana na probi, a onda ako
zadovolji i potpisati ugovor sa mol-
davskim prvakom.

ZETA OSTALA BEZ JEDNOG NAPADAČA

Napušta Golubovčane: Žarko Korać

Jedina svijetla tačka: Ivan Knežević
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BBaarraannii  bblliižžii
ttrriijjuummffuu

MMOORRNNAARR  00
MMEETTAALLAACC    00    
((pprreekkiinnuuttoo  uu  7755..  mmiinnuuttuu))

ULCINJ - Stadion: Olimpik.
Gledalaca: 100. Sudija: Momo Saveljić
(Podgorica).

MORNAR: Masoničić,
Marjanović, Tomašević, Marković,
Vuković, Mirković, Camaj, Lalević,
Miranović, Rašović, Madžalj. 

Igrali  su još: Aleksić, Dopuđ,
Smolović, Kacić, D.Nenezić, Jelenić,
Bokan, Daković, Peričić, Petrović.

METALAC: Živković, D.Pavlović,
Nenadić, Rakočević, Golak, Vasić,
Simović, Petrović, Stošković, Perić,
Betolinger.

Igrali su još: Vujović, V.Pavlović,
Filipović, Otašević, Krasić,
Samardžić, Savićević, Ivanović,
Arskić.

I to se događa. Prijateljski meč
između Mornara i Metalca iz Gornjeg
Milanovca nije završen, jer je šef
stručnog štaba superligaša Neško
Milovanović odlučio da povuče ekipu
sa terena u 75. minutu. U spornom
momentu, Nenezić je uputio udarac
ka golu Metalca, ali je lopta udarila u
ruku nekog od odbrambenih igrača
gostujućeg tima. Upravo zbog toga,
glavni sudija je pokazao na bijelu tačku,
ali su ljudi iz Metalca postupili van
svih očekivanja. 

Inače, Barani su potpuno nadigrali
protivnika, imali su više izglednih pri-
lika, ali nijesu uspjeli da pogode mrežu.
Prvu ozbiljniju šansu Mornar je imao
već u desetom minutu, kada je Rašović
bio u dobroj prilici, ali je bio nepre-
cizan. Samo sedam minuta kasnije,
nakon kornera Vuković je pogodio
prečku. 

Jedinu pravu priliku domaći su imali
u 60. minutu, kada je Peričić dobro
šutirao, ali je Otašević sa gol-crte
izbacio loptu u polje. Fudbaleri Metalca
imali su svega dvije poluprilike i to u
drugom dijelu meča.  S.V.

OOTTRRAANNTT  55
HHAAJJDDUUKK  ((BBAARR))    11

ULCINJ- Stadion: Olimpik.
Gledalaca: 50. Sudija: Truma (Ulcinj).
Strijelci: Mustafić u 10, Kačinari u
13, Radaj u 20, Molabećirović 35. i
Paljević u 55. (Otrant), Rašović u 50.
minutu (Hajduk).

OTRANT: Mećikukić, Aličković,
Sefa, Sinani, Belić, Gurzaković,
Molabećirović, Kaplanbegu,
Kaćinari, Mustafić, Radaj. 

Igrali su još: Kraja, Duraku, Hodža,
Mehmedović, Redžematović i
Paljević.

HAJDUK : Gačević, Bišević,
Vukoslavčević, Dabanović, Đuk-
ić, Radulović, Bubić, Rašović,
Jovanović, Jovćević, Bokovac. 

Igrali su još: Vukićević, Ražnatović,
Ćetković, Peković, Maljević,
Babačić, Martinić, Šabotić.

Fudbaleri Otranta uspjeli su da
savladaju Hajduk iz Bara i nanesu mu
ubjedljiv poraz. Iako to rezultat ne
pokazuje, Barani su pružili dobru igru,
ali su Ulcinjani znali da kazne sve nji-
hove greške. Izabranici trenera Tomice
Milanovića imali su početnu inicija-
tivu, ali su fudbaleri Otranta brzo
preuzeli stvar u svoje ruke i na kra-
ju slavili ubjedljivu pobjedu.

S.V.

PPRRIIJJAATTEELLJJSSKKII  MMEEČČEEVVII

PODGORICA - Sva pojačanja su
bila tu - Miloš Đalac, Rade Petrović,
Srđan Kljajević... Čekao se samo
jedan čovjek. Ali, do 12 časova se
nije pojavio na stadionu Koma.

Dalibor Antonijević, iskusni
defanzivac iz Srbije nije otputovao
u Ulcinj, gdje će Duško Globarević
uigravati ekipu...

- Kada sam se dogovarao sa njim
da nam pristupi, jasno nam je stavio
do znanja da će imati čiste papire.
Sve je bilo dogovoreno, ali pojavio
se njegov klub. 

Tražili su pare za obeštećenje, a
mi nijesmo bili voljni da im damo,
tako da je transfer propao. Međutim,
neću da žalim, moram tražiti dru-
go rješenje, jer smo tu deficitarni.

Ostalo smo sve popunili - jasan je
trener Koma.

Ekspedicija sa Zlatice, u najjužniji
grad Crne Gore stigla je oko 14:30,
da bi nakon kraćeg odmora bio
odrađen trening...

- Imali smo trening relaksacije,
odradili smo ga dobro i to je to. U

Ulcinju ću raditi na tome da se tim
uigra, da dobijemo konture kako
ćemo izgledati u nastavku. U ovih

deset dana koliko ćemo ostati u
Ulcinju, iskočiće igrači koji će vodi-
t i  Kom do opstanka -  govori
Globarević.

Kako je u hotelu? Ima li gužve?
Smještaj...
- Uslovi u hotelu "Olimpik" su

odlični, ljudi su gostoljubivi i nemamo
pravo da se žalimo na bilo šta. Bar
za sada... Gužve nema, ali biće je,
jer su već neke ekipe najavile da
dolaze. Makar ćemo imati sparing
partnera, a to je najbitnije - završio
je Duško Globarević. B.T.

TTrrii  kkoonnttrroollnnee  uuttaakkmmiiccee
DUŠKO Globarević je zakazao i tri kontrolne utakmice. I to sve sa prov-

jerenim ekipama. Prvu trening utakmicu Kom će odigrati 9. februara pro-
tiv prvoligaša iz Srbije - Hajduk Kule. 

Dva dana kasnije četa Duška Globarevića izlazi na megdan Metalcu iz
Gornjeg Milanovca. Krug prijateljskih utakmica Zlatičani zatvaraju sa ekipom
Mladosti iz Lučana. Pred polazak, šef Koma je planirao četiri meča, tako da
će se protivnik za 8. februar naknadno pronaći.

Žžeelliimm  ddaa  ssee
ddookkaazzuujjeemm  

PODGORICA - Presedan se ipak
neće desiti! Crna Gora neće biti jedi-
na evropska reprezentacija bez selek-
tora sjutra na žrijebu u Varšavi – kormi-
lo nacionalnog tima povjereno je stran-
cu - hrvatskom stručnjaku Zlatku
Kranjčaru. 

- I da smo se pojavili na žrijebu bez
selektora ne bi bio smak svijeta – rekao
je predsjednik FSCG Dejan Savićević.
– Ipak, do rješenja smo došli – Crnu
Goru će predvoditi iskusan stručnjak,
koji zna kako se vodi ekipa u kvalifikaci-
jama, sa blistavom trenerskom i fud-
balskom karijerom i koji će, na kraju
krajeva, biti potpuno posvećen
reprezentaciji, s obzirom da nema klub.
Do sada je cilj bio da ne razočaramo,
sada je rezultat najvažniji – zbog toga
je Cico i došao – predstavio je novog
predvodnika „crvenih“, Dejan Savićević,

prije nego li mu je dodijelio „desetku“
potpisanu prezimenom „Kranjčar“ i
navijački šal Crne Gore.  

- Počastvovan sam pozivom i činjeni-
com da ću biti novi selektor Crne Gore
– bile su prve Kranjčarove riječi u funkci-
ji selektora „crvenih“. – Sa velikim entuz-
ijazmom, odgovornošću i profesional-
nošću ulazim u kompletnu priču, nadam
se da ću imati podršku svih, posebno
igrača i da ćemo moći da napravimo
korak više u odnosu na prethodne kval-
ifikacije. Preda mnom je izazov, iako
sam u fudbalu skoro sve postigao, želim
još da se dokazujem. Mislim da Crna
Gora ima potencijala za to... Kao i da
ima kvalitet da napravi iskorak prema
jednom od velikih takmičenja, jer mis-
lim, naprimjer, ni po čemu ne zaosta-
je za jednom Slovenijom. 

Kranjčar je nakon uvodnog govora

pohvalio i svog prethodnika istakavši
da je ostavio „dobru bazu“, kao i da
većinu igrača poznaje vrlo dobro kroz
nastupe u inostranstvu. 

- Od osamostaljenja napravljen je
veliki iskorak. Rezultati su do sada bili
dobri, igra kvalitetna – što znači da je
Filipović dobro radio. Ipak, ljudi iz
FSCG žele više. Zbog toga sam dove-

den i optimista sam. Poznajem većinu
igrača – sa Vučinićem, Boškovićem
i Jovanovićem iz Rapida sam se već
susreo, biće prilike da se vidim i sa ostal-
ima. Očekujem pravu saradnju sa svi-
ma. 

Šta nedostaje selekciji Crne Gore?
- Kada sam prihvatio ponudu odmah

sam se zapitao – Koliko je prisutan

nacionalni naboj? Mislim da na tome
moramo poraditi. Igrači moraju biti
svjesni da nose grb jedne zemlje koji
im omogućava da imaju rejting u svom
klubu. Moraju cijeniti to što su reprezen-
tativci, uvažavati narod - ne može nikome
biti svejedno koji je rezultat postignut
kada igra reprezentacija. Ne želim da
kažem da Crna Gora to nije imala, čak
naprotiv. Ali ja želim da podignem taj
dio na veći nivo. 

Kako će igrati Crna Gora?
- Po vokaciji sam napadač i težim

ofanzivnom fudbalu, ali ima tu i taktičk-
ih obaveza. Igraćemo sigurno na rezul-
tat, tražiću ofanzivu i da kroz kreaciju
pokušamo da dođemo do željenog
rezultata. Danas svaka ekipa koja ima
2-3 izutzetno kvalitetna individualca
postiže vrhunske rezultate. A, mislim
da Crna Gora to ima. U likovima
Jovetića, Vučinića, Boškovića... Bitna
je i odbrana, ali u suštini napad je najbo-
lja odbrana. Zbog toga ću akcenat od
starta staviti na ofanzivu – obećao je
Kranjčar. M.A.

NOVI SELEKTOR CRNE GORE ZZLLAATTKKOO  KKRRAANNJJČČAARR U PRVOM OBRAĆANJU MEDIJIMA OBEĆAO NAPADAČKI FUDBAL I   
ISTAKAO DA I PORED TOGA ŠTO JE SKORO SVE POSTIGAO U FUDBALU NEMA NAMJERU DA SE ZAUSTAVI

AAmmbbiicciijjee  zzaavviissee  oodd  žžrriijjeebbaa
CILJEVE u kvalifikacijama odrediće sjutra-

šnji žrijeb u Varšavi i sami protivnici „crvenih“. 
- Sada imamo selektora koji je uspješno

prošao put do velikog takmičenja (Mundijala
2006.), ali prije žrijeba bilo bi neukusno pričati
o ambicijama– ističe Dejan Savićević. – Realni

smo, znamo svoj kvalitet i mane. Selektor će
probati kvalitete da unaprijedi, a mane da
svede na minimum. Ono što je još bitno –
nemamo presiju kao Hrvatska ili Srbija - tražimo
samo korak više. Da se nadovežemo na ono
što je Bosna, možda i Slovenija uradila... 

EEkkss  YYuu  ggrruuppaa  ppoo  mmjjeerrii    
HRVATSKA, Srbija, Bosna, Slovenija (Makedonija),

Crna Gora – kuglice u Varšavi mogle bi bivše
zemlje SFRJ da svrastaju sve u jednu grupu. 

- Volio bih da se predviđanje ispuni da odm-
jerimo snage sa svima – priča Kranjčar.  

A eventualni duel sa sinom Nikom kako

bi prošao?
- Uradio bih sve da pobijedim. Mislim da bi

mogli da pariramo Hrvatskoj. 
Po ideji, kreativnosti, po fudbaslkom razmi-

šljanju smo tu nedgje i da bi imali pravo da tražimo
dobar rezultat. 

LLIIČČNNAA  KKAARRTTAA  

PRVI DAN U ULCINJU - U KOMU 
ZADOVOLJNI HOTELOM, TERENIMA...

ČČeekkaa  ssee
ššttooppeerr

Novo lice na Zlatici: Minja Ljumović

BRATSTVO BOLJE
OD BLU STARA

MMaarraašš  zzaa
ssllaavvlljjee

BBLLUU  SSTTAARR 11
BBRRAATTSSTTVVOO  33

PODGORICA- Igralište: Sportskog
kompleksa na Starom aerodromu.
Gledalaca: 24. Sudija: Jovica Tatar
(Podgorica). Strijelci: Vučinić u 61.
(Blu star), Maraš u 4. i 25, Alković u
48. minutu (Bratstvo).

BLU STAR: Grujić, Kaljević,
Dragović, Popović, Drljević, Lakušić,
Vlahović, Baošić, Popadić,
Tomašević, Bajović.

Igrali su još: Đukić, Ćurić, Milačić,
Marković, Milić, Rmandić, Popović,
Vučinić, Rakočević, Ljevaja. 

BRATSTVO: Jovanović,
Marković, Kaluđerović, Čelebić,
Tonković, Jacaj, Lazarević, Bukilić,
Maraš, Madžarević, Alković.

Igrali su još: Vujošević, Dobrović,
Krstović, Stijepović, Popović,
Rašović, Lađić, Miranović, Aligrudić,
Vujačić.

Fudbaleri Bratstva uspjeli su da
savladaju ekipu Blu stara u kontrol-
nom meču. Izabranici trenera Zorana
Tripkovića poveli su već u četvr-
tom minutu preko Maraša, a isti
igrač samo dvadesetak minuta kas-
nije uvećao je prednost svog tima. 

Na samom startu drugog poluvre-
mena, Bratstvo je uspjelo da i po  treći
put zatrese mrežu Blu stara, preko
Alkovića. Konačan rezultat postavio
je Vučinić u 61. minutu. R.P.

MLADOST I GRBALJ REMIZIRALI U PRIJATELJSKOM MEČU 

MMLLAADDOOSSTT  00::00  GGRRBBAALLJJ  
PODGORICA- Igralište: Sportskog

kompleksa na Starom aerodromu.
Gledalaca: oko 50. Sudija: Marko
Ćupić (Podgorica). 

MLADOST: M.Pavićević,
Pajović, Begović, Mijušković,
Vojvodić, Vukčević, Dašić, Vučić,
S.Pavićević, Spasojević, Seratlić.

Igrali su još: Agović, Boljević,
Orahovac, Komazec, Lončar,
Vlahović,  Mil ić,  Savićević,
Kaluđerović, Kalezić, Kladnik,

Kontić.
GRBALJ: Ševaljević, Radulović,

Simunović, Čabarkapa, Jovanović,
Golubović, Francišković, Matić,
Vasić, Kajević, Bošković.

Igrali su još: Manojlović, Carević,
Mikijelj, Stijepović, Magud,
Mršulja.

Fudbaleri Mladosti i Grblja u pri-
jateljskom odmjeravanju snaga juče
na Starom aerodromu igrali su bez
golova. Istina, igrači oba tima ispoljili
su želju da pokažu što više, ali su
ovog puta odbrane oba tima bile

uspješnije od svojih kolega iz napa-
da. Očigledno je da treba još vre-
mena da se linije u timu uigraju, što
posebno važi za tim iz Radanovića.

U prvih 45 minuta treneri Vukotić
i Petrović izveli su svoje prve postave,
a u tom periodu igre, domaćin je
imao blagu prednost. Međutim, u
drugom poluvremenu šef stručnog
štaba domaćih izveo je sasvim novi
tim, za razliku od svog kolege iz
suprotnog tabora, koji je izmjene
počeo da vrši tek pri kraju meča,
pa je u tom periodu utakmice Grbalj
bio bolji akter ovog susreta.

Ovo je bila treća trening utakmi-
ca za ekipu Mladosti, koja je u
prethodnim mečevima pokazala dva
sasvim različita lica. Tako, na prim-
jer, protiv Berana ekipa Mladosti
bila je mnogo ubjedljivija od svog
protivnika, da bi protiv Budućnosti,
u većem dijelu meča, igrala podređenu
ulogu. 

No, kormilar ovog kluba sigurno
može biti zadovoljan dosadašnjim
učinkom svojih fudbalera, koji će do
početka prvenstva, sasvim sigurno
ući u punu takmičarsku formu, što
je i osnovni cilj, stručnog štaba
Mladosti.

Što se tiče ekipe Grblja, prema
onome što su igrači prikazali u meču
protiv Mladosti, takođe se može
doći do zaključka da je dosadašnji
pripremni period bio uspješan, ali
da je potrebno još vremena kako bi
ovaj tim bio spreman za predsto-
jeću borbu za bodove i na proljeće
prikazivao igru kao u prvom dijelu
šampionata. R.P.

Ime i prezime: Zlatko Kranjčar 
Nadimak: Cico 
Datum i godina rođenja: 15.11.1956.
Mjesto rođenja: Zagreb

IGRAČKA KARIJERA
1973-83. Dinamo Zagreb
1984-90. Rapid Beč (Austrija)
1990/91. St. Polten (Austrija)

REPREZENTACIJE 
1977-83. Jugoslavija 

(11 utakmica, 3 gola)
1990. Hrvatska 

(2 utakmice, 1 gol)
TRENERSKA KARIJERA

1993-95. Segesta
1995-96. Dinamo Zagreb

1996-97. Linc (Austrija)
1997. Slaven Belupo
1997-98. Samobor
1998-99. Dinamo Zagreb
1999-00. Al Nasri (Egipat)
2000-01. Mura (Slovenija)
2001. Marsonia
2001-02. NK Zagreb
2002-03. Rijeka
2003-04. NK Zagreb
2004-06. Hrvatska (“A” reprez.)
2007. Kroacija Sesvete
2007. Al-Šab Šarjah (UAE)
2007. D.Streda (Slovačka)
2009. Persepolis (Iran)

Promocija: Zlatko Kranjčar i Dejan Savićević juče u Podgorici

NNeeddoossttaajjaallii  ggoolloovvii

Odoljeli Grbljanima:Ivan Mijušković, kapiten Mladosti

NNeekkaaddaaššnnjjii  rreepprreezzeennttaattiivvaacc  SSFFRRJJ  ii  sseelleekkttoorr  HHrrvvaattsskkee
ppoottppiissaaoo  ddvvooggooddiiššnnjjii  uuggoovvoorr  kkoojjii  mmuu  pprreemmaa  nnaaššiimm
ssaazznnaannjjiimmaa  ggaarraannttuujjee  110000..000000  eeuurraa  zzaa  1122  mmjjeesseeccii

Selektor engleske reprezentacije
Fabio Kapelo odlučio je da razriješi
dužnosti dojučerašnjeg kapitena Džona
Terija. U središtu tema engleskih tabloi-
da našao se nedavno istaknuti engles-
ki fudbaler, a sve zbog preljube s fran-

cuskim modelom Vanesom Peroncel
(33). Ljubavnička afera je “okrunjena”
i trudnoćom pomenute Vanese, koja
je naknadno u dogovoru s Terijem
pobacila.

Cijela ta situacija poprimila je ogromne

razmjere, pa se na tu temu nedavno
oglasio i tamošnji ministar sporta Geri
Satklif, koji je pod znak pitanja stavio
mogućnost da Teri ostane kapiten
reprezentacije, budući da, kako je rekao,
“kapitan ima odgovornosti koje sežu i
izvan terena”.

U petak su se na Vembliju sastali
Kapelo i Teri, a kao konačan rezultat
razgovora odlučeno je da se Čelzijevom
fudbaleru oduzme kapitenska traka
koju mu je 2006. uručio Stiv MekLaren.

- Nakon mnogo premišljanja donio
sam odluku, te lišio Terija dužnosti
kapitena. On je igrački bio pozitivan
primjer ponašanjem, no u obzir sam
morao uzeti i ostale stvari, te donijeti
najbolju odluku za englesku reprezentaci-
ju. Džona sam prvoga o tome obavi-
jestio – kaže Kapelo u obraćanju javnos-
ti i nastavlja:

- Želim zahvaliti Savezu koji mi je
omogućio da tu odluku donesem u
meni pogodnom trenutku, a u najbo-
ljem interesu za ekipu.

Iz sljedeće Kapelove izjave se može

naslutiti da je novi kapiten reprezentaci-
je Rio Ferdinand.

- Kada sam Terija potvrdio kapitenom,
rekao sam i ko je njegova prva, a ko
druga zamjena. Nema razloga da tu

odluku mijenjam.
Menadžer Čelzija Karlo Anćeloti

nedavno je izjavio da afera neće uticati
na Terijev status u ekipi, te da kapiten
“plavaca” uživa njegovu punu podršku.

Selektorova je posljednja: Kapelo oduzeo kapitensku traku Teriju

SELEKTOR ENGLESKE REPREZENTACIJE FFAABBIIOO  KKAAPPEELLOO  SAMOSTALNO DONIO ODLUKU

TTeerriijjuu  oodduuzzeettaa  kkaappiitteennsskkaa  ttrraakkaa
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PPRRIIMMEERRAA  - REAL MADRID BEZ PORTUGALCA PROTIV ESPANJOLA

ROĐENDANSKA želja Kristijana Ronalda nije usliše-
na - najplaćeniji fudbaler na planeti juče je napunio 25 god-
ina, ali Disciplinska komisija španskog fudbalskog saveza
ostala je dosljedna ranijem stavu.  Žalba Portugalca - na
izrečenu kaznu zbog crvenog kartona protiv Malage kada
je protivničkom igraču laktom slomio nos - odbijena je bez
pogovora. Ronaldo će pauzirati još jedan meč (ukupno dva),
a Real Madrid večeras protiv Espanjola nastupiti bez najveće
zvijezde.

- Vjerovao sam da će moja molba biti uslišena, ali nažalost
nije. Žao mi je što ću preskočiti još jednu utakmicu, mada
ne sumnjam da će Real slaviti. Očekuje nas težak meč, ali
jednostavno moramo da pobijedimo - kratko je rekao

Ronaldo.
A Real stvarno nema pravo na grešku. Barselona je u

strašnoj formi, i eventualni kiks na Santjago Bernabeu mogao
bi da udalji "kraljevski klub" od titule. 

- Pokazali smo da i bez Ronalda možemo da pobjeđuje-
mo. Naravno da je bez njega mnogo teže, ali osjećam poz-
itivne vibracije unutar ekipe. Vjerujem da ćemo savladati
Espanjol, i zadržati priključak za liderom - dodao je Manuel
Pelegrini, trener Reala koji je dobio svih 10 mečeva u isto
toliko ovosezonskih utakmica pred svojim navijačima.

Zahuktala Barselona bez greške održava "plus pet" u
odnosu na drugoplasirane Madriđane. Kako stvari stoje ta
prednost neće biti manja nakon duela sa Getafeom.

- Za nas postoji samo jedna opcija, i ona je uvijek pob-
jednička. Getafe je nezgodan protivnik, ali ne vjerujem da
može da nas uhvati na spavanju. U dobroj smo formi i očeku-
jem da tu formu nastavimo večeras na Nou Kampu. Nadam
se da će Ibrahimović da poradi u golgeterskom smislu.
Šveđanin, doduše, uvijek daje doprinos, uvijek je koristan
u napadu, ali hoću da ga vidim efikasnog. On je gol igrač i
nadam se da će večeras prekinuti neku vrstu suše - kazao
je Pepe Gvardiola. D.K.

PPRRIIMMEERRAA
VEČERAS
18:00 Valensija - Valjadolid  
20:00 Barselona - Hetafe
22:00 Real - Espanjol
SJUTRA
17:00 Almerija - Sporting
17:00 Atletik Bilbao - Kserez  
17:00 Majorka - Viljareal  
17:00 Malaga - Deportivo La Korunja
17:00 Osasuna - Tenerife  
19:00 Saragosa - Sevilja
21:00 Rasing Santander - Atletiko Madrid

PPRREEMMIIJJEERR  - DANAS DERBI LIVERPULA, SJUTRA
MEČ ZA SLADOKUSCE: ČELSI - ARSENAL

DVA dana donose dva derbija
engleskog fudbala. Donose nam dva
gradska derbija... 

Prvi je na tapeti danas, a Liverpul
će biti podijeljen na plavi i na crveni
dio. Danas se vodi bitka za prevlast
u gradu Bitlsa...

- Želim trijumf, šta bih drugo
poželio pred gradski derbi. Svaki
igrač od nas se osjeća nevjerovat-
no poslije slavlja u gradskom derbi-
ju. Igramo dobro u posljednje vri-
jeme i nadam se da ćemo dobru for-
mu prekopirat i  i  u meču sa
Evertonom. Respektujemo ih, ali mi
smo Liverpul - rekao je kapiten "red-
sa" Stiven Džerard.

Sa druge strane, menadžer
"karamela" ima vjere u svoje momke,
pogotovo što Everton nije izgubio
na posljednjih devet mečeva...

- Pred nama je derbi, a u njemu
malu ulogu igra forma. Najbitnije je
da moji igrači izađu raspoloženi i
dobro motivisani, a za to sam ja
zadužen. Nadam se da ću ih dobro
spremiti i da ćemo publici priuštiti
jednu nezaboravnu utakmicu - izjavio
je Dejvid Mojes.

Drugi gradski derbi, zakazan je za
nedjelju, a sastaju se Čelsi i Arsenal.
Zagarantovan je odličan fudbal...

- Igraćemo našu igru. Igrali smo
je i protiv Mančestera, pa nije išlo,
vidjećemo kako će to izgledati pro-
tiv "plavaca" - prve su riječi Andreja
Aršavina, a zatim je iznio jednu
lijepu konstataciju:

- Nije mi jasno kako Arsenal želi

biti prvak, ako mene koriste na pozi-
ciji centralnog napadača.

A, nakon ove konstatacije Rus je
i obrazložio ono što je konstato-
vao...

- Visok sam 173 centimetara i teško
mi je boriti se za lopte, pogotovo za
one u vazduhu, pored centralnih
defanzivaca ekipa koje igraju u
Engleskoj - objašnjava Rus koji je
silom prilika (mnogobrojne povrede)
vezni red zamijenio napadom.

Poslije sjajne serije Birmingem je
već tri kola bez pobjede, a u goste
mu dolazi Vulverhempton, koji je u
posljednja dva kola ostao neporažen.
Barnli već dugo ne zna za trijumf
kao ni Vest Hem koji mu u subotu
dolazi na noge. Sanderlend dočeku-
je Vigan, Bolton će ugostiti Fulam,
dok je Stouk domaćin Blekburnu.
Mančester siti ovog vikenda gostu-
je osokoljenom Halu, koji se grče-
vito bori  za opstanak, dok će
Totenhem ugostiti sve bolju Aston
Vilu. B.T.

RRoonnaallddoo  oossttaaoo  bbeezz
rroođđeennddaannsskkee  žžeelljjee  

Spreman za derbi sa Evertonom: Stiven Džerard (Liverpul)

PPRREEMMIIEERR
DANAS
13.45 Liverpul - Everton
16.00 Barnli - Vest Hem   
16.00 Bolton - Fulam  
16.00 Hal - Mančester s.
16.00 Mančester j. - Portsmut  
16.00 Sanderlend - Vigan   
16.00 Stouk - Blekburn   
18.30 Totenhem - Aston Vila
SJUTRA
14.30 Birmingem - Vulverhempton
17.00 Čelsi - Arsenal

ZZaa  pprreevvllaasstt  uu  
ggrraadduu  BBiittllssaa

BBUUNNDDEESSLLIIGGAA  - BAVARCI IGRAJU DERBI PROTIV VUKOVA

BBaajjeerr((nn))  nnaassttaavvlljjaa  nniizz
AKTUELNI šampion protiv ekipe

koja očajnički želi da se dokopa tit-
ule na kraju sezone! Sve oči će biti
uprte u taj duel - Volfzburg dočeku-
je zahuktali Bajer. Bavarce koji igra-
ju sjajan fudbal... Šampion dočekuje
tim koji je vezao sedam uzastopnih
pobjeda

- Bajern jeste u silnom naletu, tražiće
novu pobjedu protiv nas, ali ipak smo
mi šampioni države i nijesmo zabo-
ravili igrati fudbal. Ključni čovjek u

mojoj igri biće Zvjezdan Misimović
- rekao je Kostner.

Iz protivničkog tabora, Bajerna iz
Minhena, najavljuju još jedan uspjeh...

- Prezadovoljan sam kako igramo
u ovom trenutku. Bilo je negativnih
komentara kada sam došao, ali sada
je sve u redu. Nalazimo se u odličnoj
seriji, tako da se nadam da ćemo je
nastaviti. Volfsburg jeste sjajna ekipa,
ali ja razmišljam samo o pobjedi -
izjavio je Luj van Gal.

JJoovveettiićć  ddooččeekkuujjee  VVuuččiinniiććaa
INTER je pobijedio Fiorentinu u polufinalu

Kupa - 1:0, ali zadovoljstvo nakon izdanja na
San Siru narušio je novi verbalni sukob između
Žozea Murinja i  Marija
Balotelija.

Zbog odbijanja defanzivnih ulo-
ga kontraverzni ofanzivac je na
"stend baju" uoči  meča sa
Kaljarijem, a na pitanje da li je
protiv njega pokrenut disciplin-
ski postupak, trener šampiona
je odgovorio novinarima:

- Neću vam reći.
Portugalac se, međutim, poz-

itivno izrazio na račun kenijskog

novajlije koji je došao iz Parme.
- Mariga je profil igrača koji mi se sviđa.

Može da igra na svim veznim pozicijama.
Inteligentan je, mnogo talento-
van. O njemu ozbiljno razmišl-
jam za meč sa Kaljarijem. Inače,
znam da nas očekuje težak meč,
ali nikad ne sumnjam u svoju
ekipu. 

Novi trener Juventusa - Alberto
Zakeroni - naslijedio je brojne
probleme u ekipi. Torinezi nije-
su slavili još od meča sa Parmom,
iz nedjelje u nedjelju tonu na
tabeli, a uoči meča sa Livornom

imaju i kadrovskih problema. Jakvinta,
Kamoranezi, i Trezege su povrijeđeni, dok
su Grigera, i Sisoko suspendovani.

Nedjelja je, međutim, rezervisana za veli-
ki  “crnogorski derbi”: Fiorentina sa potpuno
oporavljenim Jovetićem, dočekuje Romu za
koju je Vučinić prije dva dana dao gol u Kup
pobjedi protiv Udinezea.

- Roma je sjajna, ali i mi popravljamo for-
mu. Očekujem dobru utakmicu, i naravno
našu pobjedu. Biće jako teško, potrudićemo
se da prekinemo seriju Rimljana. Raduje me
što je Jovetić spreman, mnogo nam je falio
svo ovo vrijeme - rekao je Đezare Prandeli,
trener "viole". 

BBUUNNDDEESSLLIIGGAA
DANAS:
15.30 Volfsburg - Bajern
15.30 Keln - Hamburger
15.30 Frajburg - Šalke
15.30 Bohum - Bajer L.
15.30 Hofenhajm - Hanover
18.30 Nirnberg - Štutgart
SJUTRA
15.30 Majnc - Borusija M.
17.30 Borusija D. - Ajntraht

SSEERRIIAA  AA
18:00 Palermo - Parma
20:45 Livorno - Juventus
SJUTRA
15:00 Đenoa - Kijevo
15:00 Lacio - Katanija
15:00 Atalanta - Bari
15:00 Bolonja - Bari
15:00 Inter - Kaljari
15:00 Sijena - Sampdorija
15:00 Udineze - Napoli
20:45 Fiorentina - Roma

SSEERRIIJJAA  AA  -- FIRENCA SPREMNA ZA DERBI SA RIMLJANIMA, JUVE TRAŽI POBJEDU

Jovetić u derbiju dočekuje Vučinića

Tužan što ne igra protiv Espanjola: Ronaldo

RUKOMETAŠI BUDVANSKE RIVIJERE SMANJUJU INTENZITET RADA

NNoorrvveežžaannii  uu  mmiisslliimmaa
PODGORICA - Rukometaši

Budvanske rivijere su jedina ekipa koja
još uvijek, istina voljom žrijeba, brani
čast našeg muškog rukometa na
evrosceni. Naime, “narandžasti” će
u osmini finala Čelendž kupa 13. i 14.
februara odigrati mečeve sa norveškim
Stordom, gdje apsolutnu ulogu favorita
ima skandinavska ekipa. 

Izabranici Brana Božovića su
“motore upalili” već 11. januara, od
kada su sve do juče trenirali dva puta
dnevno, da bi strateg Budvana odlučio
da narednih nedjelju dana smanji inten-
zitet rada na jedan trening kako bi se
ekipa znatno osvježila pred naporan
put, ali i utakmice u Norveškoj.
“Narandžasti” su minulih dana odi-
grali dva kontrolna meča sa Lovćenom,
od kojeg su poraženi i Epoksidom
kojeg su savladali, međutim kako kaže
Božović rezultat u tim utakmicama je
bio u drugom planu.

- Minulih dana radili smo odlično,
atmosfera u timu je na visokom nivou,

tako da ćemo spremno dočekati
mečeve u Norveškoj. Odigrali smo i
dva kontrolna meča sa Lovćenom i
Epoksidom, rezultat nam je bio u dru-
gom planu, jer smo željeli da vidimo
gdje smo u ovom trenutku, ali i gdje
treba posebno doraditi i popuniti praz-
nine pred obaveze koje nas očekuju
- kazao je Božović.

Koliko ste upoznati sa kvalite-
tom Norvežana i da li činjenica
da ste prihvatili da igrate obije
utakmice u gostima umanjuje
vaše ambicije u Čelendž kupu?

- Imamo dosta informacija o
Norvežanima, koji su realno na papiru
favoriti. Trenutno su na trećoj pozi-
ciji u norveškom šampionatu, a u svo-
jim redovima imaju četiri seniorska i
tri juniorska reprezentativca, što najbol-
je govori o njihovom kvalitetu. Zbog
loše finansijske situacije smo prihvatili
da igramo oba meča u gostima, ali to
ne znači da ćemo se unaprijed pre-
dati, već ćemo pokušati da odigramo
kako najbolje umijemo, a ako nam se
ukaže prilika i da iznenadimo rivala,
jer sportski je nadati se - tvrdi Božović.

U klubu nijesu više Marković,
Dapčević, Jablan, dok je jedino
pravo pojačanje Miloš Milošević.

Kako ćete nadomjestiti
nedostatak već pomenutih
igrača?
- Tačno je da oni nijesu više u klubu

i sigurno da ćemo u nekim segmen-
tima igre biti oslabljeni, međutim mno-
go smo dobili u odbrani sa Milošem
Miloševićem, čije ćemo iskustvo nas-
tojati da iskoristimo i u napadu. Takođe,
moram kazati da se nekoliko mladih
igrača na pravi način nameće i da će
i oni imati šta da kažu u nastavku prven-
stva - jasan je bio Božović.

M.PAVIĆEVIĆ

Momenat sa meča iz „Morače”: Vuk Milošević u akciji

BBUUDDUUĆĆNNOOSSTT  3399::2288    BB..RRIIVVIIJJEERRAA  
RUKOMETAŠI Budućnosti i Budvanske rivijere odigrali su juče zanimljivu kontrolnu utakmicu u kojoj su domaći igrači

potvrdili da su po kvalitetu ispred Budvana (39:28), koji su u pomlađenom sastavu prikazali solidan rukomet. Izabranici
Brana Božovića jedino vođstvo na meču su imali kod rezultata 3:2 u 5. minutu nakon vezanih golova braće Milošević,
da bi Bakić, Igor i Žarko Marković, Pejović i Kovaljenko ubrzo stvari postavili na svoje mjesto i već na poluvrijeme
nakon gola Lasice imali prednost od plus devet 21:12.

U nastavku su oba trenera ukazali šansu svim igračima. U timu Budućnosti nije bilo golmana Stoiljkovića zbog lakše
povrede, međutim solidno su ga na golu zamijenili mlađi Anđelić, Šarac i Bogavac. Bolji od ostalih u timu Budvanske
rivijere bili su Vuk Milošević i Milić, dok je juče Budućnost kolektivno odigrala dobro, tako da se ovoga puta niko nije
posebno odvojio.

VVEEČČEERRAASS  UU  PPOODDGGOORRIICCII::
SS..cceennttaarr  --  GGaalleebb  ((1199))

PODGORICA - Prvom četvrtfinal-
nom utakmicom između Studentskog
centra i Galeba, koja je na programu

večeras u Podgorici (19), počeće doigra-
vanje (plej-of) za titulu prvaka Crne
Gore, od kojeg su u ovoj fazi
“oslobođene” dvije prvoplasirane ekipe
- šampion Budvanska rivijera i Budućnost.
“Studenti” u mečeve sa Baranima ulaze

kao favoriti i s pravom se nadaju plas-
manu u polufinale, a prvi duel dva tima
samo bi trebao da potvrdi takva pred-
viđanja. 

- Naše ambicije su neskrivene, želimo
u narednu rundu i mislim da kvalite-
tom zaslužujemo da idemo dalje. Galeb
je ekipa za respekt, iako to možda pozi-
cijom na tabeli i igrama nije u potpunos-
ti iskazala, tako da ništa nećemo pre-
pustiti slučaju - poručuje Miloš Mitrović,
trener Podgoričana. - Ako odigramo
ozbiljno i odgovorno od početka do
kraja, smatrm da ne bi trebalo da bude
problema u pogledu konačnog ishoda,
pogotovo u našoj dvorani. Četvrtfinal-
na serija igra se na dvije pobjede i mis-
lim da možemo da je riješimo u dvije
utakmice, međutim, sada smo okrenu-
ti samo prvoj. Dva puta smo u prven-
stvu savladali Barane i ne bježimo od
uloge favorita, iako znamo da neće doći
sa “bijelom zastavom”. 

Odbojkaši Gaelba nemaju nikakvog
rezutatskog imperativa i u glavni grad
dolaze prihološki rasterećeni.

- Opstankom u društvu najboljih i
plasmanom u četvrtfinale plej-ofa i na
finalni turnir Kupa ostvarili smo postavlj-
ene ciljeve. Sve preko toga bio bi podv-
ig, ali to ne znači da ćemo u Podgorici
igrati bez motiva - ističe Vladan Jov-
anović, kormilar Galeba. - Domaćin
je, istina, favorit, međutim, u posljedn-
je vrijeme igramo dobro i pokušaće-
mo da mu otežamo put u polufinale.D.V.

ČETVRTFINALE PLEJ-OFA ODBOJKAŠA

BBuuddvvaa
oodduussttaallaa

DRUGI četvrtfinalni duel plej-ofa,
između Budve i Danilovgrada, neće
se igrati jer su Budvani odustali od
doigravanja, pa će “građani” u polu-
finalu igrati protiv Budvanske rivijere. 

- Razlozi su dijelom finansijske
prirode, a dijelom nemogućnosti da
normalno treniramo u Mediteranskom
sportskom centru - objašnjava
Vladimir Strugar, trener Budve. -
Sa jednim ili dva termina, koliko dobi-
jemo tokom sedmice, ne može se
pripremati, a kamo li igrati ozbiljno,
pa Danilovgrađanima želim srećan
put u polufinale.

SSaammoo  ppoobbjjeeddaa  

Polufinale cilj „studenata”: Đokić napada blok Galeba

VVEEĆĆEERRAASS  UU  „„TTOOPPOOLLIICCII””::
LLuukkaa  BBaarr  --  GGaalleebb  ((1188))

BAR - Prvi put gradski rivali i glavni
kandidati za titulu u prvenstvu odbo-
jkašica odmjeriće večeras (18) snage
u tek otvorenoj dvorani “Topolica”.
Luka Bar naći će se u ulozi domaćina
i pokušati da nastavi sjajnu seriju započe-
tu još u oktobru (11 pobjeda bez
izgubljenog seta), dok će Galeb učini-
ti sve kako bi zaustavio zahuktale šam-
pionke. Stoga će derbi 12. kola, bez
sumnje, donijeti zanimljivu i krjanje
neizvjesnu borbu iako iz oba tabora
poručuju da nemaju rezultatskog imper-
ativa. Nijanse će odlučivati, a nešto
veće šanse ipak su na strani domaći-
na.

- Očekujem dobru utakmicu i našu
pobjedu. Dosadašnji rezultati idu nam
u prilog, ali Galeb se u pauzi pojačao
i sigurno će biti mnogo opasniji nego
jesenas - smatra Natalija Milivojević,

libero Luke Bar i najbolja crnogorska
odbojkašica u prošloj godini. - Tada
smo slavili sa 3:0, ali sada ćemo igrati
sa protivnikom koji je znatno izmije-
nio sastav i nezahvalno je prognozi-
rati. U derbi ćemo ući maksimalno
motivisano i vjerujem da ćemo nas-

taviti sa dobrim igrama. Iako nam rezul-
tat nije primaran, jer smo osigurali
prvo mjesto pred mini-ligu, pokušaće-
mo da iskoristimo prednost domaćeg
terena i uz pomoć navijača osvojimo
bodove.  

U taboru Galeba, koji za šampionka-
ma zaostaje sedam bodova, vlada mir,
ali i želja da se savlada veliki rival.

- Nemamo nikakav imperativ i igraće-
mo rasterećeno. Bitno je da “složimo
kockice” za mini ligu i dalje takmičen-
je, a što se večerašnjeg duela tiče
očekujem da ćemo odigrati bolje nego
jesenas jer smo jači za Jovanović -
kaže Marija Stanković, najiskusnija
u redovima “galebica”. - Ona i ja, kao
iskusnije, preuzećemo svu odgov-
ornost i, zajedno sa mlađim saigrači-
cama, potruditi se da derbi opravda
očekivanja i bude neizvjesniji nego
prethodni. Naravno, sportski je nadati
se uspjehu i ne treba sumnjati da ćemo
dati sve od sebe kako bi u tome usp-
jeli. V.D.

Motiva neće faliti: Trener Milačić dijeli savjete igračicama Luke Bar

PPAARROOVVII  1122..  KKOOLLAA
SUBOTA
Luka Bar - Galeb (18)
(Sudije: Franc i Kovačević)
Gimnazijalac - Rudar (19)
(Sudije: Beljkaš i Vučković)
NEDJELJA
Mladost - Durmitor (16)
(Sudije: Batizić i Vučinić) 

DDRRUUGGAA  LLIIGGAA  ((1122..  kkoolloo))
SUBOTA
Luka Bar II - Herceg Novi (15)
(Sudije: Knežević i Vojinović)
NEDJELJA
Morača - Budva (18)
(Sudije: Majkić i Babalj)
Nikšić - Galeb II (17)
(Sudije: B. Janjević i Jovanović)

DERBI 12. KOLA PRVENSTVA ODBOJKAŠICA IGRA SE U NOVOJ DVORANI

OOddlluuččiivvaaććee  nniijjaannssee



ARENA, subota
6. februar 2010.

9
ARENA, subota
6. februar 2010.

8 Rukomet Košarka

RUKOMETAŠICE BUDUĆNOSTI TM U PRVOJ UTAKMICI OSMINE FINALA KUPA KUPOVA DOČEKUJU DEBRECIN

VVEEČČEERRAASS::  BBuudduuććnnoosstt--
DDeebbrreecciinn  ((2200  hh))

PODGORICA - U stručnom i
igračkom taboru Budućnosti T-mobile
složni su u razmišljanjima kako ni
jedan ubjedljiv rezultat ne garantuje
u revanšu osmine finala Kupa kupo-
va u Debrecinu siguran prolaz. Trener
Dragan Adžić, na jučerašnjoj kon-
ferenciji za novinare, objasnio je to
na sljedeći način:

- Informacije koje imamo, kasete
koje smo odgledali govore o kvalite-
tu ekipe iz Mađarske, koja je druga
u domaćem prvenstvu, iza Đera, i
koja  traži maksimalan respekt. Upravo
zbog toga, naš odnos mora da bude
takav. Nećemo juriti za rezultatom,
svjesni smo da samo visok nivo igre,
i to u obje utakmice, donosi prolaz -
jasan je Adžić. - Nema toga rezulta-
ta koji garantuje miran put u Debrecin,
a mađarske rukometašice igraju bol-
je i kvalitetnije kod kuće nego na
strani. Sve to ukazuje da ćemo imati
danas, ali i u revanšu jakog protivni-
ka, protiv kojeg ćemo morati da gradi-
mo igru, da budemo postojani i kvalitet-
niji nego što smo bili do sada.

Predstavnik Mađarske u osmini
finala po kvalitetu drugog evropskog
klupskog takmičenja dobro je proučen,
a sa nekim igračicama sretale su se
Podgoričanke u Ligi šampiona. Domaće
reprezentativke su, uz hrvatsku Lorvić,
i još neke nosioci igre Debrecina.
Osim toga i iskustvo, koje je veće u

odnosu na podgorički tim, upozora-
va na to da se greške, iz minulih meče-
va, ne smiju ponoviti. 

- Kada smo u posljednjem kolu sa
danskom ekipom igrali za Kup kupo-
va, bez šansi za prolaz u drugu run-
du LŠ, navijači su bili uz nas, dvorana
je bila puna, što stvara obavezu da

ubuduće djevojke i ja sa njima na
terenu izgaramo do kraja. Siguran
sam da je to nešto što je sve ove
godine održalo naš klub na visokom
nivou, što je dovodilo publiku u dvo-
ranu. Zbog toga mogu da obećam da
iz dvorane neće niko izaći nezado-
voljan odnosom djevojaka. Imamo
obavezu prema izuzetnoj publici da
pokažemo borbenost, a koliko će
takav odnos uticati na rezultat, to je
već nešto drugo - kazao je Adžić.

Rukometašicama Budućnosti
nedostajaće Gabrijela Kindl, Lidija
Horvat i Ana Đokić. Njihovo mjesto
zauzeće juniorske reprezentativke
Ivana Božović i Jelena Marković.
Sve ostale, na čelu sa kapitenom
Marijom Jovanović, su u stroju.
Naporno su, što je i istakla Jovanović
i Katarina Bulatović, radile u pro-
teklom periodu.

- Poslije kratke takmičarske pauze,
imaćemo novu priliku da se poprav-
imo i dokažemo. Za nas sezona nije
gotova, počinje nova u Kupu kupo-
va i nadam se da će biti uspješna -
kazala je Jovanović. - Svjesni smo
potencijala, znamo da možemo više
od onoga što smo pokazali, a ubi-
jeđena sam u podršku navijača, u
dobru današnju igru, što nam je i cilj.
Srećna sam što smo u Evropi, igraće-
mo i dalje, to je ono što volimo i vjeru-
jem da ćemo pružiti dobru partiju i
da ćete uživati u utakmici.

Da je sve otvoreno, da su sva tri
znaka u opticaju, ali i da će se “plave”
potruditi da ostave dobar utisak,
obećala je Bulatović:

- Ne treba trošiti riječi o Debrecinu.
Imaju dosta reprezentativki, a mi smo
do sada puno obećavali, pa upravo i
zbog toga smatram da je najvažnije
da se skoncentrišemo, i da sve ono
što smo odradili do sada i zacrtali
sprovedemo u djelo. Podršku očeku-
jemo od navijača, koji su pokazali u
posljednjem kolu sa danskom ekipom,
kada smo izgubili šansu za prolaz u
narednu rundu, koliko vole rukomet,
ekipu i u kolikoj mjeri su uz nas.

A. MARKOVIĆ

Nada se povoljnom rezultatu protiv mađarica: Marija Jovanović

PPAARROOVVII  
DANAS
11,00  Braila-Oldenburg
15,00  FC Midtjland-Zvezda
17,00 Lublin-Biasen
17,30 BSK-Naisa
20,00 Budućnost-Debrecin
SJUTRA
16,00 KIF-Lada

DDaa  ssee  ggrreešškkee  nnee  ppoonnoovvee

PPRRVVAA  LLIIGGAA  ((ŽŽ))

ZZiicceerr  zzaa
LLoovvććeenn  
ZANIMLJIV vikend očekuje se na

crnogorskim košarkaškim terenima u
okviru 13. kola elitnog ranga. Lovćen
je na ziceru - izabranici Miodraga
Kadije u Igalu su apsolutni favoriti pro-
tiv domaćeg Primorja i sve sem ubjedljive
pobjede Cetinjana predstavljalo bi sen-
zaciju. Mornar ne bi smio da ima prob-
lema u Budvi - kvalitet je na strani
izabranika Đorđija Pavićevića, ali bi
svako opuštanje mladi tim Mogrena
znao da kazni. 

Teodo na svom terenu u meču koji
bi mogao da bude zanimljiv dočekuje
Gorštak. Kolašinci su nakon odličnog
starta u krizi igre i rezultata, tako da će
uraditi sve da se baš u Tivtu vrate na
pobjednički kolosijek. Nedjeljni pro-
gram donosi dva duela - ekstra zan-
imljiv meč u Bijelom Polju između sve
boljeg Jedinstva i Danilovgrada i gos-
tovanje Ulcinja “fenjerašu” ABS Primorju. 

PPAARROOVVII
VEČERAS
18,00 - Teodo - Gorštak 
19,00 - Primorje - Lovćen
20,00 - Mogren - Mornar
NEDJELJA
18,00 - ABS Primorje - Ulcinj
19,00 - Jedinstvo - Danilovgrad

TTAABBEELLAA
1. Lovćen 12 9 3 21
2. Ulcinj 12 9 3 21
3. Danilovgrad 12 8 4 20
4. Mornar 12 7 5 19
5. Gorštak 12 6 6 18
6. Jedinstvo 12 6 6 18
7. Mogren 12 5 7 17
8. Teodo 12 4 8 16
9. Primorje 12 3 9 15

10. ABS Primorje 12 3 9 15

PPRRVVAA  LLIIGGAA  ((MM))

LLaakkoo  zzaa
lliiddeerraa

PODGORICA - Članovi Prve crno-
gorske lige za košarkašice odigraće ov-
og vikenda utakmice 9. kola. Neprik-
osnoveni lider šampionata, Roling, doč-
ekuje posljednjeplasirani Rudar, Bud-
ućnost gostuje u Baru.

Nikšićanke će u današnjem meču
imati “zicer”, koji sasvim sigurno neće
propustiti. Ukoliko budu igrale kao u
dosadašnjem toku šampionata, dilema
neće biti, osim jedne - sa kolikom raz-
likom će trijumfovati. Pokriće za ovakav
zaključak leži u činjenici da izabranice
Mirka Baletića imaju osam pobjeda
u isto toliko mečeva, dok su gošće iz
Pljevalja slast pobjede osjetile samo jed-
nom. 

U drugom meču, koji se igra sjutra,
Antivari će na svom terenu dočekati
Budućnost. Po onome što je do sada
viđeno od obije ekipe, razlika je u
nijansama, a uloga blagog favorita, zbog
pozicije na tabeli, pripada Podgori-
čankama. Ne.K.

PPAARROOVVII
DANAS
14,00 - Roling-Rudar 
SJUTRA
17,00 - Antivari-Budućnost 

VVEEČČEERRAASS  ((1188hh))::
PPaarrttiizzaann  --  BBuudduuććnnoosstt

PODGORICA - Dok Evropa bru-
ji o Partizanu, još jednoj magičnoj
predstavi izabranika Duška Vujoševića
i nestvarnoj atmosferi u “Pioniru”,
koji je progutao veliku Barselonu,
košarkaši Budućnosti nekako u tišini
stigli su u Beograd. Izabranici Dejana
Radonjića kao totalni autsajderi dop-
utovali su u prijestonicu Srbije, ali zar
nije i Partizan protiv Barselone u sri-
jedu veče bio stopostotni autsajder?

Ono što je, međutim, jasno - težeg
posla od osvajanja „Pionira“ na Jadranu,
čak i u Evropi, nema! Svjesni su toga
i u “plavom” taboru.

- Igramo protiv najjače ekipe u NLB
ligi, tako da je izlišno govoriti o tome
kako nas težak posao očekuje - gov-
ori pred put za Beograd krilo “plav-
ih” Marko Simonović. - Partizan je
tim čiji igrači iz utakmice u utakmicu
pokazuju kako se bori za svoj dres,
sa kakvom se željom igra. Nepoznanica

nema, pokazali su protiv Panatinaikosa
i Barselone kakav rad je iza Duletovih
momaka. Idemo u Boegrad da
pokušamo da odigramo što bolje, da
se predstavimo u što ljepšem svijetlu.
Možda baš u “Pioniru” krenemo sa
oporavkom, jer je evidentno da smo
u blagom padu forme. Dosta su
povrede i problemi van terena uti-
cali na sve, ali vjerujem da ćemo se
brzo vratiti na pravi kolosijek.

Budućnost bi svoju šansu večeras
mogla da traži u umoru “crno-bijelih”
nakon iscrpljujuće borbe i produžetka
sa Barselonom u Evroligi. Kao i u čin-
jenici da će Petar Božić i društvo
možda više razmišljati o Marusiju nego

o “plavima”...
- Partizan možda jeste umoran, ali

ne vjerujem da će se to previše odraz-
iti na njihovu igru, jer su ekipa koja
godinama unazad igra u ritmu srije-
da-subota. Imaju dosta kvalitetnih
igrača, spoj su mladosti i iskustva, uz
to mislim da im Vujošević neće dozvoli-
ti da “biraju” mečeve. 

Kako onda protiv takvog
Partizana?
- Muški, jako, odlučno, motivisano.

I samo timski, sa maksimalnom kon-
centracijom. Pokušaćemo agresivnom
odbranom da zaustavimo njihov šut
i ofanzivni skok i probati da im odgov-
orimo istom mjerom - naši šutem sa

spoljnih pozicija i našim skokom u
napadu. Veliki su favoriti, ali probaće-
mo da uradimo nemoguće - zaključio
je Simonović. 

Budućnost je juče u ranim jutarn-
jim satima otputovala za Beograd,
gdje je sinoć odradila posljednji tren-
ing pred meč. Plus za četu Dejana
Radonjića je što se polako u pun tre-
nažni proces vraćaju svi igrači - plej 

Nikola Otašević je odradio dva
posljednja treninga, a nakon pauze
zbog virusa novog gripa treninzima
se vratio i krilni centar Boris Savović,
koji ipak neće biti u kombinaciji za
duel u beogradskom hramu košarke. 

M.A.

VVEEČČEERRAASS::  JJeeddiinnssttvvoo--
MMeeddvveeššććaakk  ((1199hh))

PODGORICA - Prethodne subote
slavile su pobjedu nakon dva mjese-
ca posta. Danas, protiv Medvešćaka
u 16. kolu regionalne lige, košarkašice
Jedinstva imaju priliku da urade neš-
to što takođe ne spada u blisko proš-
lo vrijeme - povežu dva trijumfa.

Raguza je u prošlom kolu platila
ceh, a zagrebačka ekipa će večeras
u “Nikoljcu” imati protiv sebe jedan
motivisan tim, željan trijumfa i serije
dobrih rezultata. Domaći teren jedan
je od faktora koji daju realan prostor
za optimizam u redovima naših šam-
pionki. Optimizam, ali umjereni, jer
Medvešćak je petoplasirana ekipa
lige, a s obzirom da je Jedinstvo na
posljednjem mjestu, niko i ne pomišl-
ja da prijeti.

- Smatram da imamo realne šanse
da dobijemo Medvešćak. U prethod-
noj utakmici, u Zagrebu, prokockale
smo pobjedu, a vjerujem da će ovog
puta biti drugačije. Uvjerena sam da
imamo razloga za optimizam - kaže

Sanja Knežević.
Zagrepčanke su u 6. kolu na

domaćem terenu slavile sa 75:73, a
Bjelopoljke propustile šansu za tri-

jumf. U međuvremenu, ostale su bez
najbolje igračice Mirne Mazić, koja
je promijenila klupske boje i pojačala
redove Esperidesa iz Grčke. Upravo

je ona i zadavala najviše problema u
tom susretu (26 poena, 10 skokova),
pa će Bjelopoljke, ovog puta, biti
ravnopravnije na “visokim” pozicija-
ma. 

- Otišla im je igračica na centarskoj
poziciji, na kojoj mi upravo imamo
najviše problema. Samim tim, vjeru-
jem da ćemo uspjeti da im pariramo
u tom segmentu igre. Moraćemo, u
svakom slučaju da se “stisnemo” i mak-
simalnim zalaganjem i pristupom
pokušamo doći do željenog rezultata.

Eventualnim trijumfom raspoloženje
kod izabranica Stojne Vangelovske
bilo bi na još većem nivou, što bi, po
riječima Kneževićke, dosta značilo
uoči finiša takmičenja.

- Tokom naredne nedjelje očeku-
ju nas teža gostovanja, a zatim ćemo
opet igrati kod kuće. Nadam se da
ćemo na što ljepši način završiti ovu
sezonu u regionalnoj ligi.

Prošlonedjeljni meč u Dubrovniku,
zbog povreda, propustile su Živana
Janković i Marija Garčević. Njihovo
stanje je bolje, večeras će biti u sas-
tavu. Bjelopoljke kompletne idu na
pobjedu! Ne.K.

MMuušškkii
pprroottiivv

nnaajjjjaaččiihh

PLAVI U „PIONIRU” ŽELE DA ISKORISTE UMOR PARTIZANA NAKON MEČA SA BARSOM

Pionir kao inspiracija: Gordić u duelu sa Vranešom

PPAARROOVVII  --  2200..  KKOOLLOO
SUBOTA
15,00 - Cedevita - Zagreb
16,00 - Helios – Zadar
18,00 - Radnički – Olimpija
18,00 - Partizan - Budućnost
18,00 - Široki - Zvezda
19.30 - FMP - Hemofarm
NEDJELJA
18,00 - Cibona – Bosna

ŽKK JEDINSTVO SA UMJERENIM OPTIMIZMOM DOČEKUJE MEDVEŠĆAK 

BBjjeellooppoolljjkkee  vvrraaććaajjuu  dduugg

Zagrepčanke moraju pasti: Sanja Knežević



ARENA, subota
6. februar 2010.

11
ARENA, subota
6. februar 2010.

10 Igre na sreću Ostali sportovi

NNEEZZVVAANNIIČČNNII  IIZZVVJJEEŠŠTTAAJJ  ZZAA  1111..  KKOOLLOO  LLOOTTOO  77//3399  55..22..22001100  gg..

0011 0022 0044 0088 2244 2277 3344
DDOOBBIITTNNAA  KKOOMMBBIINNAACCIIJJAA

IIZZNNOOSS  DDOOBBIITTAAKKAA

GGOOSSTTII  UU  SSTTUUDDIIJJUU  UU  SSLLJJEEDDEEĆĆEEMM  KKOOLLUU::

Uplaćeno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .13.212,00 eura
50 % fond  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .6.606,00 eura
za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.981,80 eura
Preneseni fond za 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .355.526,17 eura
Ukupno za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .357.507,97 eura
za dobitke sa 6 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.619,72 eura
za dobitke sa 5 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.746,47 eura
za dobitke sa 4 pogotka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .258,00 eura

NNEEZZVVAANNIIČČNNII  IIZZVVJJEEŠŠTTAAJJ  ZZAA  1111..  KKOOLLOO  LLOOTTOO  77//3333  55..22..22001100  gg..

0066 0077 1188 2200 2288 2299 3311
DDOOBBIITTNNAA  KKOOMMBBIINNAACCIIJJAA

IIZZNNOOSS  DDOOBBIITTAAKKAA

Uplaćeno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3.179,50 eura
50 % fond  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.589,75 eura
za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .476,93 eura
Preneseni fond za 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .76.727,31 eura
Ukupno za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .77.204,24 eura
za dobitke sa 6 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5.792,65 eura
za dobitke sa 5 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .390,72 eura
za dobitke sa 4 pogotka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .136,00 eura

NNEEZZVVAANNIIČČNNII  IIZZVVJJEEŠŠTTAAJJ  ZZAA  1111..  KKOOLLOO  LLOOTTOO  77//3366  55..22..22001100  gg..

sa 7 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .126.877,22 eura
sa 6 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10.720,30 eura
sa 5 pogodaka - 3 dobitka . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .157,69 eura 
sa 4 pogotka - 95 dobitaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,00 eura
Igra za tv gledaoce: NIKOLA JANKOVIĆ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100 eura

1100 1144 1155 1166 2277 3300 3355
DDOOBBIITTNNAA  KKOOMMBBIINNAACCIIJJAA

IIZZNNOOSS  DDOOBBIITTAAKKAA

Uplaćeno  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3.650,50 eura
50 % fond  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1.825,25 eura
za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .547,58 eura
Preneseni fond za 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .126.329,64 eura
Ukupno za dobitke sa 7 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .126.877,22 eura
za dobitke sa 6 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10.720,30 eura
za dobitke sa 5 pogodaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .473,07 eura
za dobitke sa 4 pogotka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .95,00 eura

sa 7 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .357.507,97 eura
sa 6 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2.619,72 eura
sa 5 pogodaka - 11 dobitaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .158,77 eura 
sa 4 pogotka - 258 dobitaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,00 eura

sa 7 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .77.204,24 eura
sa 6 pogodaka - nema, prenosi se  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .5.792,65 eura
sa 5 pogodaka - 11 dobitaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .35,52 eura 
sa 4 pogotka - 136 dobitaka  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1,00 eura
Igra za tv gledaoce: ĆIRO VIDAKOVIĆ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .100 eura

1. PETAR BOKAN
2. VIDA TIJANIĆ
3. ANA KRIVOKAPIĆ 
4. DUŠKO VUČKOVIĆ 
5. SOFIJA JOVETIĆ 
6. KOVILJKA KRSMANOVIĆ 
7. VELJKO RAKOČEVIĆ 
8. PEKIĆ MILORAD 
9. KARMEN ĐURIŠIĆ 
10. MILICA ĐUKANOVIĆ 
11. DESANKA KALUĐEROVIĆ
12. NUSRETA KOSMIĆ 
13. BRANKO UROŠEVIĆ

14. SLAVOMIR POPOVIĆ
15. LJUBO NIKČEVIĆ 
16. NADA PAVIĆEVIĆ 
17. ZARIJA AJKOVIĆ 
18. SLAVICA MARKOVIĆ 
19. MILISAV ĐOKOVIĆ
20. MILENA RADULOVIĆ
21. MLADEN RASPOPOVIĆ
22. VLADIMIR LAKČEVIĆ
23. DRAGOMIR MIRANOVIĆ
24. MILICA JELUŠIĆ
25. IVAN VULANOVIĆ
26. MILENA PEROVIĆ

27. LIDIJA RAKOČEVIĆ
28. MARKO ŽUGIĆ
29. STEFAN LONČAREVIĆ
30. MARIJA BRATIĆ
31. RADMILA RAKOČEVIĆ 
32. LJUBINKA LUBARDA
33. HASAN LJULJANOVIĆ
34. POPOVIĆ VESNA 
35. RUŽA MARKANOVIĆ
36. RADOVAN VUJADINOVIĆ
37. OLGA ĐUROVIĆ
38. BISERKA MUHADINOVIĆ
39. ZLATOMIR PETROVIĆ

UU  1100..  KKOOLLUU  IIGGRREE  LLOOTTOO  77  OODD  3399  TTRRII  DDOOBBIITTNNIIKKAA
ŠŠEESSTTIICCEE  DDOOBBIILLAA  PPOO  33992233..5544  EEUURRAA  

DDUUŠŠKKOO  ZZEEČČEEVVIIĆĆ,,  SSRREEĆĆNNII
DDOOBBIITTNNIIKK  IIZZ  BBAARRAA  !!

DESETO kolo igre loto 7 od 39 emi-
tovano u utorak u 20 h za nekoliko igrača
bilo je talično. Fond za šesticu u ovoj igri,
u iznosu od 11.769 eura podijeljen je na
tri dobitnika. Srećni dobitnici su iz Bara,
Žabljaka i Podgorice. Za sada dobitak je
potvrđen Dušku Zečeviću koji je tiket
uplatio u Baru gdje i živi.

Kako i sam tvrdi gospodin Zečević
redovno igra i uplaćuje po nekoliko kom-
binacija za loto. Ipak ne pamti veće dobitke
u igrama na sreću.

- Ovo je moj prvi veći dobitak. Nadam,
se da će me sreća poslužiti od sada i da
ovo neće biti jedini dobitak i satisfakcija
za dalju igru - izjavio je srećni dobitnik.

Duško Zečević tvrdi da je ovog puta
instikt uticao na njegovu igru, i da je
umjesto jedne uplatio dvije kombinacije,
što se pokazalo kao dobar potez. 3.923
eura poslužiće za obaveze koje predstoje,ali
i za nastavak igre,u kojoj će Duško već u
petak okušati sreću ponovo.

DANAS SE NASTAVLJA JADRANSKA LIGA (14. KOLO) - NAŠI SIGURNI U TRIJUMF

PODGORICA - Poslije burnog 5.
kola Evrolige, u kojem su Primorac,
Jadran i Budva ostvarili stoprocentan
učinak, a kotorski Kataro izborio u LEN
kupu plasman u polufinale, lakši tem-
po očekuje Crnogorce u 14. kolu
Jadranske lige. 

Doduše, nešto teži posao imaće
Budvani, koji će gostovati Šibeniku, dok
se od Primorca, koji kod kuće igra sa
Mornarom, Jadrana koji će u Splitu
odmjeriti snage sa imenjakom i Katara
u Kopru očekuje siguran trijumf.

PPOOBBJJEEDDAA  --  PPOOKKLLOONN
LLOOMMPPAARRUU

Poslije pobjede nad ekipom Vašaša
u iscrpljujućoj utakmici Evrolige, večeras
će kotorski vaterpolisti imati lakši posao.
Prije svega, splitski Mornar i ekipa
ograničenog dometa, pa pobjeda
Primorca na početku drugog kruga
Jadranske lige ne dolazi u pitanje. Osim
toga, trener Ranko Perović imaće
opet na raspolaganju centra Borisa
Pavlovića, koji će odraditi veći dio
posla, s obzirom da je u srijedu veče
pauzirao pa je i akumulirao dovoljno
energije. Isto tako, prema propozici-
jama Jadranske lige u sastavu može biti
14 igrača i to je prilika da trener Perović
pruži šansu i nekima koji nijesu osjetili
čari derbija Evrolige. 

- Utakmicu sa Mornarom moramo
dobiti da bi sačuvali visoku poziciju u

Jadranskoj ligi, a isto tako taj susret biće
nam i posljednja provjera pred veliki
derbi sa Jugom naredne subote. Najzad,
ova utakmica je i uvod u slavlje vjenčan-
ja našeg trenera Vida Lompara kojem
ćemo pokloniti pobjedu - rekao je gol-
man Primorca Zdravko Radić, koji u
posljednje vrijeme brani u velikoj for-
mi.

Utakmica počinje u 18 časova.

NNAA  KKRRIILLIIMMAA
EEVVRROOLLIIGGEE

Sad se lakše diše, makar do 13. feb-
ruara će biti tako, kada Budvane u pret-
posljednjem kolu Evrolige (grupa C)
očekuje odlučujući duel sa Olimpijakosem
za prolaz u četvrtfinale. Do tada igrači
trenera Veselina Krivokapića imaće
posljednju provjeru u Šibeniku. Jadranska
liga, konkretno ovaj duel, poslužiće da
se još neke kockice poslože i da pob-
jedom održe korak za vodećom
četvorkom (Jug, Primorac, Mladost i
Jadran).

- Poslije pobjede i to ubjedljive u
Evroligi nad mađarskim predstavnikom,
sa puno optimizma dočekujemo Šibenik.
Nadam se da ćemo ponoviti sličnu igru,
a pobjeda nam je važna iz razloga jer
nećemo gubiti korak za vodećim tim-
ovima. Pokušaćemo da ostavimo dobar
utisak, imamo dovoljno motiva i želje
da zabilježimo deveti trijumf, a nakon
toga ćemo svu pažnju usmjeriti u pravcu
grčke ekipe i plasmanu među osam
najboljih u eliti - kazao je kapiten Budvana
Milan Tičić.

U prvom dijelu šampionata Budvani

su kod kuće bez problema stigli do tri-
jumfa. Šibenik je nedavno bio skoro
ravnopravan rival zagrebačkoj Mladosti,
a bez obzira na poraz, hrvatski pred-
stavnik u Jadranskoj ligi pokazao je da
je kod kuće neugodan rival. 

Utakmica počinje u 19 časova.

NNOOVVLLJJAANNII  FFAAVVOORRIITTII
Pobjeda, pobjeda, pobjeda. Silovito

su krenuli igrači iz Herceg Novog u
2010. godini.  Nakon poraza u Kotoru,
u derbiju Jadranske lige, Jadran je sa
dvije pobjede u Evroligi i to protiv
Mladosti napravio odlučujući korak ka
četvrtfinalu. U Jadranskoj ligi učinak od
osam pobjeda, dva remija i poraza pri-
makao ih je željenom cilju - plasmanu
na fajnal-for. 

Danas u Splitu su apsolutni favoriti.
Učinak splitskog Jadrana ne zabrinjava
(dvije pobjede, remi i devet poraza).

- Jasno je da u predstojeći duel ulaz-
imo sa ulogom apsolutnog favorita. Ali,
svakako da nećemo dozvoliti opuštan-
je i Splićane nećemo potcijeniti. Samo
uz takav odnos upisaćemo nove bodove
- jasan je Aleksandar Radović. -
Posljednje pobjede podigle su
raspoloženje, imamo dovoljno samopouz-

danja, a vjerujem da će tako ostati i
poslije duela u Splitu.

Utakmica počinje u 20 časova.

VVIIČČEEVVIIĆĆ
OODDMMAARRAA  IIGGRRAAČČEE

Kratko je trajalo slavljeničko
raspoloženje.  Kataro je na Rijeci stigao
do polufinala LEN kupa, u igri koja je
zadovoljila ukus trenera Mirka Vičevića.
Turneja, međutim, nije završena. 

Poslije Zagreba (13. kolo Jadranske
lige sa Medvešćakom), revanša četvrt-
finala LEN kupa sa Primorjem, Kotorani
su nastavili put dalje, prema Sloveniji.
Idealan je trenutak da protiv Kopra
igrači iz Kotora nastave pozitivan niz.

- Nadam se da nas je otrijeznio remi
iz Zagreba. Jer u Kopru ne smijemo
dozvoliti da se ponove neke stvari zbog
kojih smo protiv Medvešćaka ostvarili
rezultat kakav jesmo. Nedopustivo je
da se dogode oscilacije u koncentraciji
i pripremi utakmice - jasan je trener
Vičević. - Doduše, i termin odigravan-
ja utakmice nije idealan, ali ćemo se
potruditi da se iz Slovenije vratimo
neporaženi.

Trener Vičević će odmarati, kao i u
Zagrebu, neke igrače, vjerovatno Vargu,
Smodlaku i golmana Pjetlovića. 

Utakmica počinje u 15,30 časova.
A.M.-D.D.

Idu na pobjedu  u Kopar: Đogaš u akciji

PPAARROOVVII  II  TTAABBEELLAA
14. KOLO: Kopar-Kataro (15,30), Primorac-
Mornar (18), Medvešćak-Jug (18), Šibenik-
Budva (19), Jadran ST-Jadran  (20), Primorje-
Mladost (20). Slobodan je POŠK.

1. Jug 12 11 1 0 23
2. Primorac 12 10 0 2 20
3. Mladost 12 9 1 2 19
4. Jadran 12 8 2 2 18
5. Budva 12 8 2 2 18
6. Kataro 12 6 1 5 13
7. Šibenik 12 6 0 6 12
8. Primorje 12 5 1 6 11
9. Mornar 12 4 0 8 8

10. Medvešćak 12 2 1 9 5
11. Jadran ST 12 2 1 9 5
12. Kopar 12 1 0 11 2
13. POŠK 12 1 0 11 2
U 15. kolu (17. februara) sastaće se: 
Mornar-Šibenik, Budva-Primorje, Mladost-
Jadran ST, Jadran-Medvešćak, Jug-Kopar,
Kataro-POŠK.

Vjeruje u novi trijumf Budvana: Danilović u akciji

ZZaa  uuttiissaakk  ii  bbooddoovvee

BICIKLISTIČKI POSLENICI PRIPREMAJU SE ZA 16. TRKU „PUTEVIMA KRALJA NIKOLE”

BBrriittaannaacc  ggllaavvnnii  zzaa  mmaarrkkeettiinngg
PODGORICA - Međunarodna biciklistička

trka "Putevima kralja Nikole" realizovaće se ove
godine od 29. aprila do 2. maja. Biće to 16.
izdanje ovog tradicionalnog takmičenja koje se
nalazi u kalendaru Svjetske federacije. Više od
dva i po mjeseca ostalo je do još jednog oku-
pljanja međunarodnog biciklističkog karavana
kod nas. Tim povodom juče je održana kon-
ferencija za novinare na kojoj su bili predsjed-
nik Biciklističkog saveza Crne Gore Branko
Hajduković i novoimenovani direktor mar-
ketinga trke Džek Delf, Britanac koji živi u
Crnoj Gori.   

- Ova trka odavno je postala prepoznatljiva
u svjetskim biciklističkim krugovima i za nju vla-
da veliko interesovanje. Pribojavali smo se ove
godine zbog promjene termina da će biti man-
je prijava za učešće, ali ponovo ćemo morati

da vršimo selekciju, odnosno da zbog prebuki-
ranosti otkazujemo nekim ekipama. Prošle
godine imali smo u karavanu takmičare iz 31
zemlje, a sada već je pristigla 31 prijava, a od
toga je 14 profesionalnih ekipa. Biće dosta i
nacionalnih selekcija, a prvi put na našoj trci
učestvovaće reprezentacija Maroka. Krajnji rok
za prijavljivanje je 30 dana prije održavanja. Mi
ćemo tada odabrati učesnike i poslati im propozi-
cije. Trka i dalje u međunarodnom kalendaru
ima koeficijent 2,2, a to znači da se na njoj mogu
osvajati olimpijski bodovi. To svakako pred-
stavlja kvalitet više za naše takmičenje. Trka je
svakako odlična promocija Crne Gore i njenih
turističkih i ostalih potencijala. Ove godine ona
će biti i u znaku obilježavanja jubileja 100 god-
ina od proglašenja Kraljevine Crne Gore. Inače,
svake godine imali smo finansijskih problema

oko Trke, ali smo uz velike napore uspijevali
da ispoštujemo sve obaveze prema učesnici-
ma. Sada smo angažovali Britanca, za direkto-
ra marketinga. Radi se o kvalitetnom menadžeru,
koji se dokazao ne samo u sportu, njegov pris-
tanak da nam pomogne uliva optimizam. Trka
ima renome najbolje biciklističke manifestacije
na Balkanu i siguran sam da će i pored svih prob-
lema u njenoj pripremi takav nivo zadržati. Inače,
postoji ideja da se udruže trke u okruženju i da
to bude kao nekad "Trka kroz Jugoslaviju" -
rekao je čelnik Biciklističkog saveza Crne Gore
Branko Hajduković.

Britanac Delf solidno poznaje Crnu Goru i
kaže da je biciklizam šansa za afirmaciju njenih
prirodnih potencijala. Uvjeren je da će naša trka
još dugo "živjeti", a da će rezultati ovogodišn-
jeg zajedničkog rada sa BSCG doći kasnije:

- Došao sam u Crnu Goru prije četiri godine
i osnovao preduzeće "Crne planine Crne Gore".
Solidno sam upoznao vaše prirodne ljepote i
mislim da su nedovoljno dostupne turistima.
Kroz biciklizam možemo ih približiti znatiželjn-
ima. Puno putujem i obišao sam oko 50 država,
ali Crna Gora ima najviše potencijala za takoz-
vani avanturistički turizam, to treba iskoristiti.
Prihvatio sam ponudu Biciklističkog saveza da
im pomognem i radiću na dobrovoljnoj osnovi.
Nadam se da ćemo zajednički uspjeti, ali za prve
rezultate moraćemo sačekati neko vrijeme. Ali,
ubijeđen sam da trka ima perspektivu, odnos-
no da će još dugo postojati. Na nama je da je
unapređujemo. Moramo je još više popularisati
i u Crnoj Gori, da ljudi shvate koliko su ovakve
stvari bitne za državu - kazao je Delf. 

Vk.Ć. 



Novinsko, izdavačko i grafičko 
akcionarsko društvo

Izvršni direktor: 
MIODRAG IVANOVIĆ
Odgovorni urednik: 
SRĐAN KUSOVAC

Urednik: 
JOVAN TERZIĆ

Adresa redakcije: 
Bulevar revolucije 15 

E-Mail: sportska@t-com.me
arenapg@t-com.me 

Web: www.arenacg.net
Telefon: 

(020) 246-777, 409-515
Marketing: 

(020) 409-501, 409-500, 409-519 
Štampa: Pobjeda AD - Podgorica

PRVI DNEVNI SPORTSKI
LIST U CRNOJ GORI

Subota, 6. februar 2010.

SSttrriijjeellccii  nnaa  kkuurrssuu  uu  BBaarruu
PODGORICA - Ovog vikenda u Baru će biti održan regionalni kurs iz  streljaštva za sticanje D1

licenci. Organizatori su Streljački savez Crne Gore i klub Mornar, a pokrovitelj Svjetska federacija
ISF. To je, inače, prvi put da se na regionalnom nivou dodjeljuju licence. Učesnici kursa biće iz Slovenije,
Hrvatske, Srbije, Makedonije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. 

Predavači na kursu biće Željko Todorović iz Crne Gore, inače predavač na međunarodnoj strel-
jačkoj akademiji i Goran Maksimović iz Srbije, nekada jedan od najboljih jugoslovenskih takmičara.
Na programu će biti četiri teme - Vazdušni pištolj, Vazdušna puška, Fizička priprema strijelaca i
Planiranje i selekcija. 

Očekuje se veliki odziv učesnika kursa. Oni će biti smješteni u hotelu “Sidro”, a predavanja će se
realizovati u novim prostorijama SK Mornar. Početak je danas u 10 sati. Vk.Ć.

ŠAHOVSKI TURNIR
U PLOVDIVU 

ČČeettiirrii
rreemmiijjaa

PODGORICA - Kako se bliži kraj
turnira to učesnici, posebno oni koji
pretenduju na novčane nagrade i
visok plasman, sve opreznije pris-
tupaju mečevima i uglavnom se zado-
voljavaju miroljubivim ishodima.

Naime, gubitak samo pola poena
u odlučujućim partijama može kan-
didata za laskavo priznanje udaljiti
od cilja, a povratak na staze uspje-
ha je prosto nemoguć jer, najman-
je deset “matadora” konkuriše za
pobjednički pehar.

Zato nije ni čudo što su i naši pred-
stavnici u sedmom kolu izabrali miran
rasplet sa renomiranim protivnici-
ma ne izazivajući sudbinu. Milan
Draško se poslije svega sedam odi-
granih poteza protiv intermajstora
Marijana Petrova preselio u gledal-
ište, a nedugo zatim i aktuelni seniors-
ki  prvak Crne Gore Dragiša
Blagojević, koji je kao “crni” sklo-
pio primirje sa Petrom Arna-
udovom poslije 23. poteza. Ni
Marko Krivokapić, poslije poraza
od Petrova, nije mogao postići niš-
ta više od remija protiv Marka
Vutova, iako je imao prednost
početnog poteza. 

Tačku na seriju miroljubivih isho-
da stavio selektor Dragan Popadić,
koji je kao “bijeli” protiv Grka
Georgiosa Harokopakisa upisao
četvrti uzastopni remi. Uoči pret-
posljednjeg kola Draško ima 5,5
poena na osmom, a Marko Krivokapić
i Dragiša Blagojević po pola poena
manje na 17, odnosno 18. mjestu.
Takođe, i Dragan Popadić je trenut-
no na solidnoj 82. poziciji sa četiri
poena. 

U 8. kolu Draško, Blagojević,
Krivokapić i Popadić odmjeriće snage
protiv Nanka Dobreva (2414),
Pavela Dimitrova (2361) Mladena
Gočeva (2248) i Atanasa Ilijeva
(2115). B.K.

NNeelleeggiittiimmnnaa
SSkkuuppššttiinnaa

PODGORICA - Povodom teksta koji je izašao u
ARENI (05.02.2010.), u kojem dosadašnji predsjed-
nik DŽSCG S. Kosović zakazuje tzv. vanrednu Skupštinu
DŽSCG - 06.02.2010 u Podgorici, i to preko sred-
stava javnog informisanja, osjetili smo potrebu da
objasnimo neke stvari.

Da bi se sazvala vanredna Skupština potrebno je
da se ispune sljedeći uslovi: vanredna Skupština pre-
ma članu Statuta 37. može se zakazati ako 2/3 reg-
istrovanih klubova uz obrazloženje podnesu zahtjev
Predsjedništvu, vanrednu Skupštinu zakazuje pred-
sjednik (u ovom slučaju v.d. predsjednika Miodrag
Pejović), te da vanredna Skupština ne može biti saz-
vana na zahtjev klubova čiji pečati nijesu registrovani
u DŽSCG.

Za zasijedanje vanredne Skupštine najkvalitetniji
klubovi, inače, saznaju iz novinskog teksta objavl-
jenog u ARENI, i zbog svega toga postavlja se pitan-
je da li ikakav skup, sastanak, ili nešto drugo mogu
biti validni bez prisustva 90 odsto stručnog i reprezen-
tativnog potencijala crnogorskog džudoa.

Sjednica je nelegitimno zakazana od lica koje nije
ovlašćeno da je sazove, te to može biti samo ple-
menska Skupština. Nikako prava Skupština DŽSCG.

Ovakav način rada i razmišljanja pojedinih ljudi
može samo da škodi Džudo sportu u Crnoj Gori koji
- i pored svih problema - postiže odlične rezultate
– stoji između ostalog u saopštenju DŽSCG. 

IIZZ  DDŽŽUUDDOO  SSAAVVEEZZAA

IAKO je duel Klivlenda i Majamija
trebao biti vrhunac večeri, sigurnim
nastupom “kavsi” su stigli do desetog
uzastopnog slavlja povećavši svoje
uvjerljivo vođstvo na Istoku. 

Dvejn Vejd (24 poena, 9 asisten-
cija) i ostali momci “vreline” nijesu
uspjeli ozbiljnije da pariraju “kavsi-
ma”. Od samog početka Kavalirsi su
sve držali pod kontrolom, ali uprkos
svemu Vejd se nije predavao i na polu-
vrijeme “hitsi” odlaze sa tek četiri
poena zaostatka. 

Nakon mirne treće četvrtine, Klivlend
ipak “ubacuje u višu brzinu” i sjajnom
igrom, posebno u odbrani, konačno
se odvajaju i sa mirnih + 18 privode
susret kraju. Očekivano, heroj večeri
ponovo je bio Lebron Džejms, koji
je uz 36 poena upisao i sedam skoko-
va, te osam asistencija.

- Majami je uvijek neugodan pro-

tivnik, ali kada pred svojom publikom
mi odigramo ovakvu utakmicu prak-
tično smo nezaustavljivi - rekao je
Džejms. 

Još jednom je u Portlandu bilo
uzbudljivo. Domaćini su opet pokaza-
li karakter i sjajnom igrom u završni-
ci osigurali i 30. ovosezonsko slavlje.
Prvo poluvrijeme samo je potvrdilo
nagađanja o čvrstom susretu i na
odmor su gosti iz Teksasa otišli sa dva
poena prednosti. 

Međutim, predvođeni vrlo
raspoloženim Emanuelom Đinobil-
ijem (21 poen, 5 asistencija) po
povratku na teren “spursi” nastavlja-
ju gdje su stali i čvrstom igrom u
odbrani, gdje je fantastičan posao
odradio dvojac Tim Dankan (15 poe-
na, 12 skokova) - Antonio Mekdajs
(4 poena, 10 skokova), uoči same
završnice bježe na solidnih osam poe-

na razlike. 
Ovog puta Portland nije imao

Brendona Roja (povreda), koji obično
spašava stvari u ovakvim situacijama,
ali Andre Miler (11 poena, 10 asis-

tencija) fantastično proigrava
Lamarcusa Oldridža (28 poena, 13
skokova) i Martela Vebstera (21
poen, 5 skokova) koji okreću susret
i donose novu pobjedu Treilblejzersima. 

ZZaavvrrššnniiccaa
PPoorrttllaanndduu

NNBBAA  - „KAVSI” BEZ PROBLEMA PROTIV MAJAMIJA, SAN ANTONIO NIJE IZDRŽAO U ROUZ GARDENU

Pobjednički ritual Kavsa: Šekil O’Nil i Lebron Džejms

NIKŠIĆ – Crnogosrki džudo reprezentativac Srđan Mrvaljević u ned-
jelju će se boriti na prestižnom turniru, u Parizu, a prvi protivnik, odlučeno
je žrijebom, sinoć kasno, biće mu Laseb Tselauri iz Gruzije. 

Ukoliko savlada reprezentativca Gruzije, najbolji crnogorski džudista
odmjeriće se s odmornim Japancem Masahikom Tomoušiem. 

U Mrvaljevićevoj grupi su, od 43 borca prijavljena u kategoriji do 81kg
i njegovi stari poznanici s tatamija Dijego Lima iz Portugala, Britanac
Barton, Francuz Klerget... 

A da mu je sreća, bar kad je u pitanju žrijeb, baš okrenula leđa potvrđu-
je i podatak da će bukvalno svi oni u prvom kolu biti slobodni. Čak i Poljak
Kravčik, s kojim se Mrvaljević utrkivao dok je jurio olimpijsku normu za
Peking, u istoj je grupi. Za pravo čudo, na drugoj se strani našao Elmont
iz Holandije.

Naravno, u Parizu se ne može očekivati ni najmanje lak zadatak. Da nije
tako sa te smotre bi neko od džudista sa prostora bivše Jugoslavije do sada
donio odličje. Ra.P.

MMRRVVAALLJJEEVVIIĆĆAA  NA TURNIRU U PARIZU OČEKUJE PAKLENA KONKURENCIJA

ŽŽrriijjeebb  mmuu  ddooddiijjeelliioo  nnaajjbboolljjee

PPrraavviillnnoo
bbooddoovvaannjjee

ROS Bron šef ekipe Mercedes GP istakao je da
je veoma zadovoljan novim sistemom bodovanja
u šampionatu Formule 1. On smatra da će razlika
između prvog i drugog mjesta, koja je sa dva boda
povećana na sedam doprinijeti da trke budu mno-
go uzbudljivije.

-Sada drugoplasirani vozač ima mnogo veći motiv
da pretekne ovog ispred sebe. Dok je razlika bila
dva boda, motiv je bio manji. Sedam bodova zvuči
mnogo privlačnije- rekao je Ros Bron.

U sezoni 2010, bodovi će se dijeliti do desetog
mjesta, ali po znatno drugačijem principu: 25-18-
15-12-10-8-6-4-2-1. Bron je dodao da sa Mihaelom
Šumaherom u njegovom timu i nekoliko zvučnih

transfera u pauzi između dvije sezone, cio sport
dobija na atraktivnosti.

-Mi imamo dvojicu novih vozača (Šumahera i
Nika Rozberga), Alonso je prešao u Ferari, Baton
je sa Hamiltonom u Meklarenu. To je zaista sjajno
i mislim da nas očekuje izuzetno zanimljiva sezona-
rekao je Bron.

ŠEF MERCEDESA GP RROOSS  BBRROONN ISTAKAO ZADOVOLJSTVO
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